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választási terror miatt 
a csendőrök kegyelméből való 

parlament.
Ezután Lazics korelnölc felszólítja 
kormányt, hogy az alkotmánynak

és a házszabályok rendelkezéseinek 
megfelelően azonnal helyezzék sza­
badlábra az internált horvát képvise­
lőket, majd az egész ellenzéktől kö­
vetve kivonult.

A teremben maradt kormánypártok 
tagjai Subotics radikális képviselőt I6I 
szavazattal a parlament ideiglenes el­
nökévé választják meg. Ezzel az ülés 
véget ért.
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KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP 

FELELŐ* SZERKESZTŐ I 

KOLO SVARY-BORCSA MIHÁLY

A passzivitás csődje
Mire ezeket a sorokat rójjuk, 

talán már elérkezett befejező ak­
kordjához a beteg magyar politikai 
élet egyik legszánalmasabb és élet­
képtelenségénél fogva eleve halálra­
ítélt komolytalan mozgalma, az idő- 

. közben a legkomikusabban frakciókra 
bomlott u. n. demokratikus szövet­
ség parlamenti passzivitása.

Mikor is adta fel ez a konglo- 
merát széthúzó alakulás nemzet­
gyűlési aktivitását, azt a megélhetés 
ezer sokkalta komolyabb problémá­
jától sújtott magyar közvélemény 
minden liberális sajtóreklám dacára 
régen elfelejtette. Ezt a handa- 
bandázást már eleve sem méltatta 
komoly figyelemre a magyar közön­
ség s ha valamilyen eredményt elér­
tek résztvevői, az nem más, mint a 
maguk, egyébként is súlytalan sze­
mélyiségének végleges lejáratása.

A passzív blokk már összetételé­
ben annyira erkölcstelen volt, hogy 
már ez is csak a.legteljesebb bizal­
matlanságot válthatta ki azok köré­
ből is, akik a blokk egyes tagjai 
által hangoztatott Jelszavaknak eset­
leg hívei voltak. Hiszen ott ült a 
szövetségben a zsidó polgári kapi­
talizmus legjellegzetesebb képviselője, 
Vázsonyi—Weisfeld a proletár osz­
tálynyimat, a burzsoázia pusztulását 
követelő szociálista „vezérekkel“, a 
lármásan legitimista cs. és ktr. 
kamarás Szilagyi Lajos az oktróbista 
köztársasági Nagy Vincével; de 
diszkrediálta az egész gyülevéss 
alakulatot már eleve az, hogy olyan 
obskúrus iniiltu és nevetségesen üres 
politikai törtetők játszhattak benne 
vczérszerepef, mintDrózdi és Rupert.

Nem csoda, hogy egy ilyen tár­
sasagot, amelynek egyetlen közös 
érzésé a keresztyén nézetű irány­
zat elleni gyűlölet, egyetlen közös 
vágya az egyéni érvényesülés töké­
letesen akcióképtelenné tett érde­
keik ellentétessége. Érthető, hogy 
amig véres kül- és belpolitikai pro­
blémák tették teherré az élet gond­
jainak hordozása mellett minden 
magyar ember napjait, ez a politi- 
tikai szövetség az uszítás negatí­
vumán kívül mindössze háromirányu 
pozitív ténykedésben merült ki. Az 
egymásközti marakodásban a beme­
gyünk, vagy kinnmaradunk problé­
mája fölött, a numerus clausus 
fölötti handabandázásban és végül a 
Somogyi Bacsó-ügy felmelegítésé­
ben. No, és hogy ki ne felejtsük a 
legfontosabbat az aktiv képviselőket 
megillető napidijak pontos felvéte­
lében.

így aztán hovatovább csömörrel 
fordult el a tábornélküli „vezérek* 
e kisded, de elgaloppirozott csapa­
tától pár szál hi vük is. A szociálista 
munkásnak látnia kellett, mint borul 
dús ^lakomák asztalánál amúgy is tú­
lontúl jól dotált képviselője a bankka­
pitalizmus keblére, a jóérzésü polgári 
választót pedig elijesztette a forra­
dalom és a bolsevizmus exponensei­
vel való forró cimboráiás. A blokk 

komolyabb, értékesebb, de élelme­
sebb tagjai egymás után szívódtak 
vissza a parlamentbe s a passzív 
vacsorázok elszigetelődtek teljesen.

Hogy ma milyen leplezgetö, mosa­
kodó frázisokkal indokolják meg 
teljes kudarcukat, jelentő aktivitásba
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lajstromos szavazást
Budapestről jelentik*. Ismeretes 

dolog, hogy a választójogi törvény 
javaslatnak a kormánypártban is 
nagy ellenfele vau s több oldalról 
megnyilvánult az a kívánság, hogy 
hogy a rendezett tanácsú városok­
ban is rendeljenek el titkos sza­
vazást, a

a lajstromos választást pedig
terjesszék ki a törvényható­

ság! joggal felruházott vá­
rosokra 18.

Mint a Hajduföld értesül, a kor­
mány az első kérés teljesítése elől 
elzárkózik, azonban hajlandó hono-

Botrányos Jelenetekkel nyilt meg 
a szkupstina

Az ellenzék tiltakozása
Belgrád, mere. 7. Az uj skupstina 

ma tartotta első ülését.
A korelnöki széket Laiics ellenzéki 

demokrata képviselő foglalta el.
A fogságban lévő Radics mandátu­

mának benyújtása alkalmával lármás 
jelenetek játszódtak le. Az ellenzéki 
képviselők azt kiáltják : gyalázat, hogy 
a nép képviselőit a rendőrség meg­
akadályozza megbízatásuk gyakorlá­
sában.

Sanies horvát képviselő, aki 40 na­
pig volt rendőri őrizetben, állandóan 
ezt kiabálja: ez

Fenyegetődzikaleleplezettoláh külügy­
miniszter

A kisantant beavatkozása a magyar költségvetés 
ügyébe

Bukarest, március 7. Gradlstean 
képviselő a képviselőházban kérdést 
intézett a külügyminiszterhez az 
1925. évi magyar költségvetés tár­
gyában. Dúca külügyminiszter vá­
laszában megállapította, hogy ez a 
költségvetés aránylagosan

sokkal nagyobb, mint az oláh 
költségvetés,

különösen a csendőrség, a hadügy, 
a külügy és az igazságügy tételei 
tekintetében. Románia ennek követ­
keztében felveti a kérdést, vajon 
Magyarország pénzügyi helyzete 
valóban olyan sulyos-e, mint azt 
magyar részről állítják, amikor 
költségvétésében ilyen aránytalan 
kiadásokat engedi meg magának. — 
A kisantant kormányai már érint­
kezésbe léptek egymással abból a 
célból, hogy ebben a tekintetben 
milyen

lépésüket, igazán lényegtelen. Az is 
lebet, hogy m gnyujtják még egy 
pár vergődő nappal szánalmas sze- 
cefsiójukat, — ugysn kit érdekel ? 
Az az egy bizonyos, hogy a magyar 
közvélemény előtt eljátszották kis 
szerepeiket.

szavazást
rálni a lajstromos szavazás kiter­
jesztésére irányuló kívánságot.

E szerint azokban a törvényható­
sági városokban, amelynek egyn.M 
több képviselőt küldenek a parla­
mentbe, a fővároshoz hasonlóan nem­
csak titkos, hanem lajstromos is 
lesz a szavazás.

Ezek a váró so-:
Debrecen, amely bárom képvi­

selőt választ,
továbbá Győr, Hódmezővásárhely, 
Miskolc, Kecskemét, Békés és Sze­
ged, Ez utóbbi városok két-két 
kéyviselőt küldenek a parlamentbe.

intézkedéseket tegyenek.
A klsontant foglalkozni fog Ma­

gyarország lefegyverezésének kérdé­
sével is.

Dúca külügyminiszternek ez a 
legújabb kirohanása érthető felhábo­
rodást kelt a politikai világban, 
amely pártkülönbség nélkül utasítja 
vissza az idegen beavatkozást Ma­
gyarország legsajátabb belügyeibe. 
Ezzel a megrendelt 
adott válasszal az 
egyszerűen

el akarja terelni 
arról a külttgyl botrányról,

amelyet a nemzetiségi kisebbségek 
elleni gyalázatos eljárásával keltett 

I Európa valamennyi müveit államá­
ban és ellentámadásba megy át Ma- 

' gyarország ellen.

| Hegyeshalmy Lajos

Az egész keresztyén közöoség 
mély megrendüléssel osztozik a gyász­
ban, amely a magyar közéletet He­
gyeshalmy Lajos nyug, kereskedelmi 
miniszter tegnap éjjel bekövetkezett

‘ 1.2
volt azoknak az erős és követke­
zetes jellemeknek, akiket nem kon­
junktúrák hirtelen viharai, de belfő 
értékük és tudásuk mélysége emel 
vezető pozícióba. Mint politikus, a 
keresztyén nemzeti gondolat elvei­
hez bü, megalkuvást nem ismerő, 
komoly és karakteres egész férfi 
volt, akinek elhunyta az egész or* 
szágnak súlyos veszteséget jelent.

Élete
Hegyeshalmy Lajos 1862-ben szü­

letett Budapesten. Ugyanott sze­
rezte meg a jog- és államtudományi 
doktorátust. 1887-ben lépett állami 
szolgálatba, mint az akkor szerve­
zett Postatakarékpénztár fogalma­
zója. Majd a Statisztikai Hivatalhoz 
került, ahol 1895-ben elkészítette a 
külkereskedelmi statisztika reform­
járól szóló javaslatot. A kereske­
delmi minisztérium státusába lépve, 
1899-ben busz kötetben elkészítette 
a magyar gyáripari statisztikát. A 
minisztérium vasúti szakosztályának 
éléről nevezték ki a MÁV elnök­
helyettesévé, ahol 1914-ben történt 
njugalombavonultáig szolgált.

A háború elején a Vöröskereszt 
hadifogoly gy ámolitó bizottságánál 
működött. A kommün alatt bujdosnia 
kellett. 1919 szeptember 17 én ke­
reskedelemügyi miniszter lett, 1920 
januárjában Győr város I. kerülete 
képviselővé választotta a Keresztyén 
Nemzeti Egyesülés programmjával. 
Mint kereskedelmi miniszter, tagja 
volt a harmadik Teleki kabinetnek 
és a Bethlen kormánynak 1922 
junius 16-ig. Az ő nevéhez fűződik 
az ipartörvény revíziója és a Afdv. 
rendbthozatala. Az 1922 január 
12 én tartott pótválasztások alkal­
mával ismét Győr város I. kerülete 
választotta meg a Keresztyén Nem­
zeti Egyesülés programmjával.

A nemzetgyűlés megalakulásakor 
elnöke volt a Keresztyén Egység 
Pártjának. Jelenleg tagja volt a 
Keresztyén Nemzeti Gazdasági Párt 
ötös elnöki bizottságának. Ugyan­
csak tagja volt az Országos Taka­
rékossági Bizottságnak is.

A részvét
Hegyeshalmy Lajos özvegyéhez a 

mai nap folyamán rendkívül sok 
részvéttávirat érkezett. Horthy Mik­
lós, Magyarország kormányzója a 
következő részvéttáviratot küldte:

Nagy sajnálattal értesültem férje 
oly váratlanul bekövetkezett elhuny­
téról. E megdöbbentő csapás alkal­
mából sietek mély részvétemnek ki­
fejezést adni. Horthy.

Kifejezték a Kormányzón kívül 
részvétüket József, József Ferenc 
királyi hercegek, a miniszterelnök is.
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Debreceni fiuk győzelme 
Nyíregyházán

NyirrgyMia, március 7. A Kö- 
. épiskolai Sportegyesületek Orszá­
gos Srövetsége Nyíregyházán ren 
drate első vidéki versenyét március 
7 én, am®ly 8 ftn, vasárnap is foly­
tatódik. A versenyen

a debreceni tankerfiletaek 10 
köiépfoka iskolája vett részt

130 versenyzővel. A szombati nap 
folyamén lefolyt kard-csapatverseny 
eredményei:

1. Nyíregyházi ág. ev. Kossuth 
Ltjos főgimnázium a) csapata.

2. A debreceni ref. főgimnázium 
a csapata.

3. A debreceni állami íőreáliskola.
4. A debreceni reí. főgimnázium b) 

csapata.
5. Nyíregyházi ág. hitv. evang. fő 

gimnázium c) csapata.
A korlátcsapatveraeny eredménye:

1. Bajnok, tornászcsapat a mező­
túri ref. főgimnázium 220 és lél pont­
tal.

2. A nyíregyházi ág. . hitv. ev. fő­
gimnázium 210 ponttal.

3 A kisújszállási ref főgimnázium 
206 és háromnegyed ponttal.

4. Debreceni ref. tanítóképző 204 
ponttal.

5. A nagykállói állami főgimnázium 
183 és fél ponttal.

Vasárnap az egyéni kardverseny 
ping-pong verseny és birkozóverseny 
döntője lesz.

Borzalmas rablcgyilkos- 
ság Erdélyben

Oláh katonák voltak a 
tettesek

(A Hajduföld kolozsvári tudósí­
tója jelenti.) .Csütörtökről péntekre 
virradó éjszaka borzalmas gyilkos­
ság történt Lenkemezőn. Éjjel 12 
órakor Lenkemezőn Ujfalvy Károly 
birtokos kamráját feltörték. A zajra 
Ujfalvy fölébredt, vette fegyverét 8 
kiment körülnézni, hogy a betörő­
ket elriassza. Alig hagyta el a la­
kását háromszáz méterre, két kato­
nával találkozott. Ujfalvy rájuk 
szólt: „Kik vagytok ?“ — „Fel a 
kezekkel!“ — kiáltott vissza az 
egyik katona és azonnal

belelőtt Ujfalvyba, akit lágyakon 
talált

A golyó a vigbelet s a hólyagot 
összeroncsolta. A seb minden tekin­
tetben olyannak látszott, hogy az 
orvos megállapította, hogy dum­
dum lövegtől származott.

Uífalvynak volt még annyi ereje, 
hogy támadói után lőtt kétszer, 
azután összeroskadt. E lövés zajára 
a házból és a szomszédos telkekről 
előjöttek az emberek és Ujfalvyt 
lakására vitték. Paul László, Uj 
falvy szakácsnéjának a testvére 
hallotta a lövéseket s Ujfalvy segít­
ségére ment. Alig hagyta el azonban 
a lakást harminc méternyire, mikor 
a rablókkal összetalálkozott. Ezek 
közül az egyik rálött, amire a sze­
rencsétlen

Pul László holtai terűt el.
Galgóról a csendörök s az orvos 

egyidöben érkeztek ki. Ujjalvyt 
Désre szállították. Állapota remény­
telen.

Krestens Leirer ellen vallott 
Valiomástételre jelentkezett Budapesten

Budapesttől jelentik.) Mint már 
megírtuk, Leier Amália meggyilkolása 
ügyében a budapesti rendőrség még 
mindig folytatja a nyomozást. A 
szombati nap folyamán megérkezett 
Budapestre Krestens Tivadar, Leier 
Amália gazdag hollandi barátja, aki 
megjelent a főkapitányságon és val­
lomást tett a gyilkosság ügyével 
kapcsolatban. Ez alkalommal több 
olyan uj adatot mondott el, amelyek

Igen terheljek a letartóztatásban 
levő Leier Lörincre nézte.

Előadta, hogy a gyilkosság felfe­
dezése napján, amikor megérkezett 
Budapestre, az öreg Leierrel hosz- 
szabban beszélgetett Amáliáról s 
különösen az iránt érdeklődött, hogy 
mi lehet annak az oka, hogy a leány 
már két hónap óta nem ad életjelt 
magáról. Ekkor az öreg ur a kö­
vetkező kijelentést tette előtte:

A gazdák sokalják a 20 aranykoronás 
legelőbért

A város gazdasági bizottságának ülése
(A Hajduföld tudódtójától^ Deb­

recen város Hortobágyintéző bizott­
sága szombaton délelőtt 10 órakor 
ülést tartott a városháza kis tanács­
termében.

A bizottság mindenekelőtt a Hor­
tobágyon fizetendő kötbérekre vo 
natkozólag hozott olyan értelmű 
határozatot, hogy a legeltető gazdák 

a hajtó céduláikat addig nem 
fogjak megkapni, míg a köt­
bért és esetleges halber hátra­

lékaikat be nem fizetik.
Ezeknek az összegeknek a behajtá. 
sával a Gazdasági Egyesületei bíz­
ták meg.

Majd a bizottság a Jegelőbérek 
megállapításával foglalkozott. Isme­
retes, hogy a városi tanács 20 arany 
koronában óhajtja ezt hámos jószá­
gokat megállapítani, amely összeg 
ugyan látszólag magasabb, mint a 
békebeli, viszont tekintetbe véve az 
aranyértéknek 1913 óta történt 59 
százalékos csökkenését, a 20 arany­

Egész Debrecen izgalommal várja Kiss 
Ferencék március 12-i müvészestélyét 
Kiss Ferenc, Forgács Rózsi, Marik Irén és Perczel Sári 

Debrecenben
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

magyar szinészvilág egyik legérde­
kesebb és legértékesebb alakjának 
nemes művészetében s szinésztalen- 
tumának sokoldalúságában fog gyö 
nyörködni a március 12,-i művész­
estély közönsége, mely a jegyvá- 
sáriás eddigi eredményéből Ítélve, 
zsúfolásig megtölti az .Arany Bika* 
dísztermét.

Ki» Ferenc nevének varásin, 
országos hírű népszerűsége, első­
rendű művészi képességei, mély in­
telligenciája és kivételes, nagy te 
hetségének az emberi lélek legben­
sőbb világából táplálkozó alkotóereje 
olyan tényezők, melyek az ország 
állandó érdeklődésétől kísérve a ma­
gyar nemzeti színjátszás dicsőségére 
egy kimagasló és kulturális fontos

„Tudja Idén, in u?y értem, hogy 
valami kellemetlenség érhette őt, vagy 
baja támadhatott.“ M^d hirtelen 
bőbeszédűsége közben azt mondotta, 
„biztosan azok miatt az ezüstök 
miatt támadt valami baja A máltának“.

Legelsősorban Leier Lőrinc e 
gyanús elszólását vették jegyző­
könyvbe. mert ez az elszólása is azt 
bizonyítja a rendőrség véleménye 
szerint, hogy az izgatott lelkiálhpotu 
öregember

mir eleve magyarázatát akarta 
adni annak a rémes látványnak, 
amelynek kipattanása mar csak 

negyedórák kérdése volt.
Ezek után még több részletkér­

désre hallgatták ki Kerstens Teodort, 
aki még több olyan adatot mondott 
el, amelyek azt a feltevést támaszt­
ják alá, hogy Leirer Lőrinc volt 
leányának gyilkosa.

korona a békebeli összegnek felel 
meg. A gazdák ezt az összeget már 
eleve sokalták, a szombati intéző 
bizottsági ülésen is

élesen kikeltek a 20 arany­
korona ellen.

Különösen Ekll József volt az, aki 
meglehetős hévvel foglalt állást a 
tanác.-i javaslattal szemben. A gaz­
dák egyöntetűen a 15 aranykorona 
legelőbérek mellett foglaltak állást 
s akaratukat határozatba is óhajtot­
ták foglaltatni, azonban később mégis 
elfogadták Ary Lajos főszámvevő 
indítványát s ezek alapján a bizott­
ság a legelőbérek ügyében határo- 
zatot nem hozott, ellenben egy bi­
zottságot küldött ki, amely a Hor­
tobágy bevételeiről és kiadásairól 
számadásokat át fogja vizsgálni s 
ezek alapján állapítja meg majd az 
intéző-bizottság a legelőbéreket. A 
kiküldött bizottság tagjai Polgári 
József, Polgári István, Ekll József, 
Kertész László és Jóna István lettek.

ságu értéket jelentenek.
Ki» Ferenc debreceni szereplése 
kellős finnepe Debrecen közön­

ségének,
mert egy olyan művész szólaltatja 
meg nagyszerű talentumát, akinek 
tüneményes karrierje a Csokonai- 
szinház színpadán bontogatta ki 
szárnyait és innen emelkedett a ma- 
gasabbrendü művészet kifinomult lég-

A március 12. i hangversenyre, 
mely Kiss Ferenc dicsőségének egyik 
jelentőségteljes állomása lesz, elkí­
sérik a legjobb nevű magyar mü 
vésznők is:

Forgács Bózsl, a Kamara színház 
Igazgatónője és a Nemzeti-Színház 

volt tagja.
Marik Irén^ongoramüvésznő és Percei

Síri, a Debrecenben is jól ismert 
táncmüvésznő.

A magas színvonalon álló műsor 
kiemelkedő számai: Kiss Ferenc 
énekszáma a Mézeskalács és a nép. 
szerű Nótáskapitány cimü operettek­
ből, Forgács Rózsi szavalatai, Marik 
Irén Bach Bmoni és Liszt interpre- 
táció és Perczel Sári klasszikus tánc­
szólói lesznek. ;Az estélynek külön 
érdekessége, hogy

Kiss Ferenc közkívánatra Petőfi 
és Ady-verseket is szaval, 

köztük Petőfi őrültjét is. melynek 
utóléihetetlen előadásával a Magyar 
Tudományos Akadémia és a Kisfaludy 
Társaság legteljesebb elismerését 
vívta ki.

Az előadásra jegyek még kaphatók 
Hegedűs és Sándornál, valamint a 
Méliusz könyvkereskedésben. 6 sze­
mélyes páholy 350.000, 4 személyes 
250.000, I. r. ülőhely 50 000, II. r 
40.000. III. r. 30.000, állóhely 20,000 
korona.

Tekintettel a nagy érdeklődésre 
ajánlatos a jegyeket legkésőbb hétfő 
délutánra kiváltani.

Cigányzenészek bálja
Nagy érdeklődés előzi meg a deb­

receni cigányzenészek bálját, amely 
kedden, március 10 én lesz az Arany 
Bika dísztermében. A bálon csak meg­
hívottak vehetnek részt s akik meg­
hívóra igényt tartanak, de eddig még 
kaptak, hétfő délután 2—4 óra között 
jelentsék be igényüket az egyesület 
hivatalos helyiségében, Homokkert-u. 
103. szám alatt.

A bál siker tekintetében felül fogja 
múlni a farsang bármely táncmulatsá 
gát. Külön érdekesség lesz az egye­
sített zenekarok zeneszámai. Játszani 
fog a katonai zenekar is.

Betegség elől a halálba
Egy budapesti orvos öngyilkossága

Budapest, márc. 7. Vilma királynő 
ut 15. számú házban a Grünwald 
szanatóriuban dr Livay Ödön 52 
éves nyugalmazott igazgató főorvos, 
gyermekorvos, aki Dosewffy-u. 41. 
számú házban lakik, luminállal és 
veronállal megmérgezte magát. Lé- 
vayt 5 nappal ezelőtt a mentők 
vitték a szanatóriumba és súlyos 
vesebaja miatt kezelték. — Ma 
délelőtt a főorvost ágyban fekve 
találták. Az éjjeli szekrényben nyi­
tott levél feküd, amelyben az ön- 
gyilkosságról a következőket írja:

— Kedves Kollega ur! Bejelen­
tem, hogy lamináltai és veronállal 
iparkodom „a kérdést“ (betegsége­
met) megoldani, remélem sike­
resen.

Holttestét a bonctani intézetbe 
szállították.

keserű emlékként csuzos és reumás 
fájdalmakat hozott magával, melyek 
töröl tore kiújulnak mindaddig, mig 
a világhírű KORONA SZESZ- 
ssel meg nem szünteti. Föszétkül­
dést hely Szerecsen gyógyszertár 
Budapest, Doro'tya,ucca 131 a. sz. 
alatt. Egy üveg ára 25.000 k°r-

Igmandi kúrák otthon. — I ______________ , _ _______________ ________ ______________
DXár’rCHMÍD^HAUFP^-l8” Emésztési hiányoknáú'éggellzés'előtt fél
biSo. L Termét? kesertviz a gyomor és belek működésének
biztos és természetes szabályozója, (bök esetben elecendő 67
Minden nu vArlaak. m — - Í_LL £•* — i i ’

Hosszú élet, jó kedély, munkakedv

már néhány evőkannállal is.) Kaphatóminden gyógyszertárban és jobb füszerüzletben.
■n e m--------veszt e n d ő össze m á sfajta keserUvizekkell
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Küszöbön a nyugdíj 
valorizáció.

Budapestről jelentik ■' A nyugdíj 
valorizáció kérdéséről, amely különö 
sen a magántisztviselőket érint, be 
avatott helyen munkatársunkat a kö­
vetkezőképen informálták :

A nyugdíj valorizáció kérdését a 
kormány az általános valorizációs tör­
vényjavaslatban fogja rendezni. Ennek 
a törvényjavaslatnak az előmunkálatai 
már úgyszólván befejeződtek és a 
pénzügyminisztérium már teljesen el­
készült az eredetileg az igazságügy­
minisztériumban megalkotott törvény­
javaslat kiegészítésével. A törvényja­
vaslat természetesen intézkedéseket 
fog tartalmazni arra nézve, hogy a 
nyugdíjintézetek által kifizetendő nyug- 
dijilletmények milyen mértékben valo- 
nzáltassanak. A hadikölcsön valorizá­
lását illetően a kormánynak az az ál­
láspontja, hogy ennek a kérdésnek 
a felvetése nem időszerű.

A cserkészkerület 
matinéja

(«4 Hajduföld tudósítójától.)^  ̂
22-én, vasárnap az Urániában a 
Mi gyár Cserkészszövetség debreceni 
kerülete nagyszabású matinét ren­
dez. Kettős célt akar szolgálni vele. 
Egyrészt Debrecen közönségének 
alkalmat óhajt nyújtani, hogy a 
nyári kopenbagai cserkész világ­
versenyen készült Dny ki p és film- 
felvételedben gyöiöködjek s igy 
bt pillantást nyerjen annak a cser­
kész világvárosnak az életébe, 
melyben 33 nemzet válogatott ifjú-’ 
sága versenyezett a dicsőségért s 
melyből a magyar verseny csapat, 
mint harmadik került ki, mint a 
kontinens legjobb csapata. A másik 
cél az hogy a matiné tiszta jöve- 

a nyárra tervezett kül­
földi táborozásra szegénysorsu cser­
készeket segélyezzen.

A változatos és nívós műsorból 
lemoljük Ady Lajos főigazgató, a 

kerület „Védnöki Tanács“ elnöké- 
ä u b^édót és dr Herman Győ- 

2 nek, a kópén hágai verseny csapat 
parancsnokának az előadását, mely- 
lyel a bemutatásra kerülő vetített 
k pékét és a filmet kiféri.

A rendezőség a meghívókat a 
napokban küldi sz^t.

A SzEFHE közgyűlése. A Székely 
Egyetemi és Főiskolai Hallgatók 
Egyesülete vasárnap délelőtt 10 órai 
kezdettel az V. sz. bölcsészeti tan­
teremben (Collegium) rendkívüli köz­
gyűlést tart, amelyre tekintettel a 
oagyfontosságu tárgysorozatra, az 
összes tagok megjelenését kéri az 
elnökség.

A főiskolai Ifjúság Jókai- ünnepélye. 
A debreceni főiskolai ifjúság összes 
testületének bevonásával nagysza­
bású Jókai emlékünnepélyt rendez.

^készületek megtárgyalása cél­
jából felhívjuk az összes bajtársi 
egyesületeket, „Szefhéí“ és a 
wMefhosz“ tagegyesületeket, hogy 
" 2 tagot hétfőn, március 9 ón 
aeiután egynegyed 4 órakor az 5. 
z- jogi tanteremben tartandó meg- 

Rétesre feltétlenül küldjenek ki. 
Eőkészito bizottság.

Baköcxl tömének 
aborozasa. A Werbőczi Bajtársi 

Egyesület „Rákóczi“ törzsének törzs­
ije ezúton ia felszólítja a törzs 
dÄ’ oügy aiárciU8 10 én, kedden 
séi-K n 3 örakor a hivatalos helyi­

ben tartandó táborozáson, tekin- 
Z a - tär^'sorozat fontosságára 

Hétien jelenjenek meg.

Síremléket a hősi halottak sírjaira
(A Hajduföld tudósítójától.) a 

debreceni temetőkben e hantolt 3417 
háborús hősi halott sírjának egy­
szerű műkő emlékkel való ellátísára 
indult gyűjtési akció eddig már 
nagyobb összeget eredményezett 
ugyan, azonban ebből ezidöszerint

csak 1000 sir látható el 
emlékkel.

Ezúton kéri fel a népgondozó ki­
rendeltség mindazokat, kik még e 
nemes célra nem adakoztak, szíves­
kedjenek adományaikat a hivatalba
i ii iwniira,,,,, i, imairmrrr,,,,,, mm,,,, ,„,,,,,,

(Csapó-utca 15. sz.) postán vagy 
személyesen a jövő hét folyamán 
beküldeni, mert a gyűjtést lezárják.

Nem szabad senkinek elfelejteni, 
hogy ezekben a jeltelen sírokban 
fekvő hősök állították meg az orosz 
„gőehengerl“ a Kárpátokban

i igy szabadult meg Debrecen 
is a romlástól s esetleg az el- 

passfulástól.
• Adakozzék mindenki anyagi ere- 
léhez képest, bármily csekély ősz- 
szeg is elősegíti a nemes célt.

Sternberg

Olcsóbb 
részletre, 
mint máshol 
készpénzért.

Királyi Udvari 
hangszer gvír 
Budapest, Bá 
bócxyut 6P »
(Saját palota) 
Telefon . Jó­
zsef 60— 68.

Uakoló kanállal
Szeruezett publicisztika

• uagy

ki tartozik sajtójogi felelősséggel?
Népszava inkriminált vezéicikkeiért, melyek fenomenális műveltségűkről hihptpti»n ‘udásukrél és izr. valláserkölcseik rőt’ tettek knubizonX^  ̂ e-kerüíése

végett ezúton nyújtom át a részükre szerkesztő t, leghatásosabb vezércikk-mintát.
Feladat. Szociális munkásjóié i köz- 

delem a numerus clausus ellen. írja 
egy szervezeten zsidó.

A körösz.ény kurzus borzalmas vér­
zivatarának bűzös hullámaiba merült 
jogrend bosszúért kiált a proletariátus 
felé. A szellemi munkások dolgozó 
csoportjától elrabolt kenyér a numerus 
klausus bűne, melynek megszüntetése 
nélkül halál és pusztulás vár a ma­
gyar munkástestverekre.

(Jogrend fészkelődig ) A zárt szám 
felnyitásának titka a mi kezünkben 
fekszik. Nincs szükség en néi holmi 
álkulcsokra, hanem radikállsan, egy­
szerű betöréssel, u. n. zárfáttöréssel, 
esetleg fejbetöréssel nyitandó meg a 
helyzet.

(Sajtójogi felelősség : szervezet la­
katosinas) A kurzus erkölcsi kloaká' 
jának bűzös fertőjében a fehér pat­
kányhad terrorja ellen olyan torla­
szokat fog emelni a szervezett prole­
tariátus, melynek hatása alatt össze­
torlódó csatornalé megfullasztja a 
bűnös numerusokat . . .

(Sajtójogi felelősség: Szervezett 
csa'ornatiszti ó ) Óh, fehér terror . . . 
óh, rettenetes fehérség! Te vagy a 
legundokabb és legpiszkosabb síin, 
me'y btszennyezi a mi tisztaságun­
kat . . .

(Sajtójogi felelősség : szervezett ké­
ményseprő.) Hiába emeli fel szavát a 
szabadkőművesség világszervezete, hogy 
takintélyének és összeköttetéseinek 
súlyával megépítse a jogrend hatalmas 
palotáját, mely hivatva van maga alá ■ 
temetni a kurzus bitangjait • . .

(Sajtójogi felelősség : szervezett k°- I 
mivessegéd) ... és hiába minden 
szociális törekvés: a numerus clausus 
már évek óta szedi a maga áldozatait 
a Vezetésre hivatott, okos és művelt

forradalmi tétegekbői.
(Sajtójogi felelősség: szervezett 

analfabéta) Világ proletárjai egyesül­
jetek! Ne tűrjétek, hogy az ellipró 
burzsoázia hóhérjaival kellesen köt­
nötök ideig-óráig tartó kényszeregyez­
séget . . .

(Sajtójogi felelősség: szervezett nagy- 
kertskedő.) .... hiszen a* numerus 
clausus azoknak uyujt anyagi és szel­
lemi előnyöket, akik nem tanulnak, 
csak verekednek és csalárd utón me­
nekülnek a bukástól . . .

(Sajtójogi felelősség: szervezett kis- 
kereskedő) Mar évek óta döngetjük 
ökleinkkel a jogrend épületének szikla­
kapuit, hogy bemehessünk rajta, de a 
gazemberek nem nyitják ki előttünk...

(Sajtójogi felelősség: szervezett ház­
mester.) . . . úgy látszik, nincsen 
számunkra könyörúlet. Mert a nume­
rus clausus? Egy prokrirstes-ágy, 
melybe lefektették a proletáriátust, 
hogy mindennap levágjanak egy test­
részt elgyötört szervezetéből.

(Sajtójogi felelősség: Léderer. Fel 
hat a végső küzdelemre, készüljetek 
ti világproletárok I Vagy jogrend, Vagy 
kalaposinas! (Felelősség: sz. kalapos­
inas) Készüljetek, hogy a fészkes 
fene ott egye meg a nyavalyásokat, 
ahol vannak ■ • • (Felelősség: sz. bér­
kocsis) ... és jöjjön el az az idő, 
amikor veres zászlókkal indulhassunk 
a végső küzdelemre, ahol a mi szak­
avatott kezünk levágja majd — kém­
ásson — a burzsoázis fejét.

(Sajtójogi felelősség ; szervezett bor 
bély és fodrász.

Remélem, hogy e felfedezésem által 
a látszat is megmarad és a zidónak sem 
történik semmi baja.

L1SZTIUS.

KERÍTÉS sodronyfonatók 
KAPÄK ::: ÁSÓK ::: LAPÁTOK

BESZLER ÉS DÁVID 
vaskereskedése, Plac-u 7. 
Tulajdonos : DÁVID JAKAB.

B.B.S.Ä &£BLBJBDUE^ULfiJBJL9JDLKDLB.5JDJHLBLlASLBBLEJBLBUBJBBLB
A debreceni m. kir. gazdasági akadémia és a Magyar Magtenyésztési Kőszv.-Társ. 

nemesitett gazdasági és konyhakerti 

vetőmagjai
CSANAK JÓZSEF K. Rt. fűszerüzletében kaphatók. Telefon 70. I
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gyárunkban«

Stolp Ödön előadása 
a budapesti OMGE-ben

Budapest, március 7. Az OMQE 
üzemi bizottsága Székács Elemér 
ekökete alatt március 6-án délután 
a Köztelek tanácstermében ülést 
tartott.

A finnországi földreformról 
a szövetkezeti életről éo a kisgaz­
daság! üzemeiről Stolp Ödön gaz­
dasági akadémiai tanár, a debreceni 
üzemtani tanszék nagjtudási pro­
fesszora tartotta meg igen érdekes 
előadását, amely nálunk is sok te­
kintetben példaképen szolgálhatna. 
Stolp professzornak nagy tetszéssel 
fogadott, fényképfelvételekkel, vala­
mint statisztikai táblázatokkal illusz­
trált előadása után a bajorországi 
kisgazdasági akadémiai tanár be­
szélt.

A Népszerű Főiskola heti 
programmja

(A Hajduföld tudósítójától.) Azok 
után a nagy és megérdemelt sikerű 

I előadások után, amelyek a múlt he­
tekben megkétszerezték a Népszerit 
Főiskolai .Tanfolyam közönségét, a 
Tanfolyam e heti programmja előre 
is biztosítja az érdeklődést. Holnap 
hétfőn délután öt órakor a Kollégium 
dísztermében Héger Flóris felsőke­
reskedelmi iskolai tanár tartja meg 
második előadását

a német drámairodalom 
viharos korszakáról, a Sturm és 
Drang színpadi termeléséről. Utána, 
hat órakor Zsigmond Ferenc dr 
egyetemi m. tanárnak ebben az évad 
ban utolsó előadása kerül sorra. A 
kitűnő előadó

Jókai humoráról és előadó* 
művészetéről

fog beszélni. A nagy érdeklődésié 
való tekintettel a közönség pontos 
megjelenése kívánatos.

A szerdai előadónap brilliáns pro 
grammján Ellscher Gyula dr egye­
temi tanár harmadik Röngten-elő- 
adása és Wodetzky József dr egye­
temi tanárnak

a Bars- és a Saturnus-problémát 
tárgyaló eszmefuttatása szerepelnek. 
Mindkét előadást szép vetített képek 
illusztrálják.

Itt közöljük, hogy Medveczky Ká­
roly egyetemi könyvtári igazgatóőr 
hivatalos elfoglaltsága miatt a pén 
teki előadások elmaradnak ; Vásár­
helyi Béla előadásának végleges dá­
tumát annak idején közölni fogjuk 
olvasóinkkal.

A heti műsor órabeosztása a kő­
vetkező : Hétfőn, 9-én öt órakor : 
Héger, hat órakor: Zsigmond. — 
Szerdán, 11 én öt érakor: Eliscber, 
hat órakor: Wodetzky,

H
a venni, vagy eladni altar, ha ál- 

lá«tkerea,a HAJDUFÖLD hir­
detéseinek biztos az eredménye
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Nayy értékű előadások a Népszerű 
Főiskolai Tanfolyamon

VMr Bála, Elischer, Wodetzky, Zsigmond és Vásárhelyi 
professzorok előadásai
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(AHajduföldtudósitójá'ól ) EUscher I 
professzor múlt heti remek előadása I 
után természetesnek találtuk, hogy 
a Kollégium dísztermében a szerdai 
eíőadónapon alig maradt egy talp 
a'attnyi hely. A tudós professzor 
először bemutatta a kathód sugarak 
káprázatos szintüneményeit és iga­
zolta egyenes irányú terjedésüket. 
Azután saembeállitotta a régi, ti 
pusu, úgynevezett ,ionizdhu Rlnt- 
gnlámpát, amely a levegő erősebb 
vagy gyengébb ritkításával próbált 
elérni különböző keménységű fényt, 
az uj, Richardson Edison tipusu lám 
pávai, amely azon alapszik, hogy a 
fémek elektromos atomjai az izzó 
fémből annál nagyobb mértékben 
áramlanak, minél erősebb az elek- 
ttomoa áram. A Rlntgen-fény a 
megszokott optikai törvényeknek 
n»m engedelmeskedik és igy a 
Röntgen-fotográfiát egészen máskép 
kell előállítani, mint a közönséges 
fényképet 8

a lemez elolvasása külön 
tudomány

amelyben gyakorlatot kell szerezni. 
A R mtgen-sugarak orvosi alkalma- 
%,'iaa a diagnosztikában óriási jelen­
tőségű, mert a Röntgen-kép meg­
mutatja a szervek nagyság, alak- 
vigy fajsulyváltozását, amiből be­
tegségre lehet következtetni. A 
Röntgen-megfigyelés óriási eredménye 
az, hogy ma már köles- és gombostű- 
nagyságú elváltozást konstatálni tud 
a szakotvos.

Wodetxky professxor 
szellemes, könnyed előadásban ve­
rette be hallgatóit a csillagászat 
fejlődésébe és vívmányaiba. A csil­
lagok távolságának meghatározása 
ma már olyan egyszerű, mint a 
Kolumbus tojása. Ha pl. Greenwichi­
ben és a délafrikai Fokvárosban két 
csillagász ugyanabban a pillanatban 
irányítja távcsövét a Hold egy bizo­
nyos pontjára, akkor ismeretes a 
nagy háromszög egy oldala: a két 
hely távolsága és a két szög, amely­
ben a két távcső az ég felé irányul, 
ebből tehát meg lehet határozni a 
Hold távolságát. így van az, hogy 
ma a Hold árnyékainak segítségével 
könnyebben és kényelmesebben meg 
tudjuk határozni egy hegy magas­
ságát a Holdon, mint magán a 
Földön. Meggyőző érvekkel mutatta 
ki az előadó, hogy a Holdon nincs 
légkör, sem pedig viz és igy

a Holdon nem lehet emberi 
értelemben vett élet.

Szép vetített képekkel illusztrálta a 
tudós előadó a csillagászat eszközei­
nek megfigyelését s azokat a játék­
szerű kísérleteket, amelyekkel a 
Hold krátereinek keletkezését igye­
keztek megmagyarázni.

Csütörtökön
Tikár Béla, a Tud. Akadé­

mia tagja
számolt be a Tanfolyam közönségé- 
nek azoknak a tanulmányoknak érde­
kei eredményéről, amelyeket a kenyér­
mezői éa égeti fogolytáborban Pőch

Hugó bécsi profenzorral folytatott. 
Erői érvekkel bizonyította, hogy 

ax avarok nem kihalt nép.
O beszélt dagesztáni avar lisztekkel 
ét közkatonákkal, akik tudták, hogy 
őseik Magyarországon él'ek- Egy őr­
nagy, a hitei Samil utóda, kijelentette, 
hogy otthon érzi magát Kenyérmezőn, 
mert itt az ősei uralkodtak. A mint­
egy 70 kaukázusi nyelv között az 
avar az egyetlen, amely kedveli a 
magyar módjára — a magánhangzó­
kat. Mint a székelyben (pl. bőrstorő), 
az avarban is a tő alkalmazkodik 
képzőhöz. Az avarok a nagy — »ok 
nemzetet magába záró — hun tömeg 
része voltak s épugy nem tisztán tö­
rökök és nem tisztán finn ugorok, mint 
mint mi.

Ha van magyar faj, ak­
kor axt a sxékelységben 

kell keresni, 
mert a székelyek nemcsak embertani­
ig állnak közel az északi finnekhez 
és az avarokhoz, hanem pogány ere­
detű dalaik voltak, ismerték a hunn 
Írást és tisztelni kell azt a hagyomá­
nyukat is, hogy ők Attila ivadékai. 

ök itt a római kultúra 
örökösei, nem ax oláhok, 

mert ök ismerik ma is a Dlana- 
dalokat.' Az avarok a Dunántúl meg­
maradtak és megkerezztelkedtek ; 
Göcsej ma is kulturális szempont­
ból legközelebb áli a székelységhez. 
A palócok is valószínűleg szláv ne­
vet fölvett avarok. Nagy hatást ért 
el az ősz tuiós annak a kijelenté­
sével, hogy a magyarság e réven a 
legrégibb középeurópai nép s erre 
büszke lehet. Végül tanulságos ve­
tített képekben mutatta be a külön­
böző emberi típusokat.

Szombaton
Vásárhelyi Béla 

tartott élvezetes és tartalmas elő­
adást az immunitásról. A fertőző 
kórokat okozó baktériumok ellen a 
szerrezet három ponton védekezik ; 
megakadályozza a szervezetbe jutá­
sukat, elszaporodásukat és végül 
méregtermelésüket. Bejutásokat úgy 
gátolja meg, hogy a külvilággal 
közvetlenül vagy közvetve érintkező 
testfelületeket: a bőrt, a tápcsator­
nát, a légzőkészüléket védő hámmal 
borítja. A védőhámon mégis keresz­
tül jutott baktériumok szaporodását 
e célból differenciált sejtjeivel, az 
u. n. phagocytákkal és baktérium­
ölő nedveivel akadályozza meg. Vé­
gül a baktériumok mérgeivel, a 
toxinokkal szemben ellenmérgeket, 
antítoxinokat termel, melyek a mér­
geket közömbösítik.

Zsigmond Ferene dr 

egyetemi m. tanár Jókai világnéze­
tével és regényalakjaival foglal­
kozott. Ez a téma a főütközőpontja 
a Gyulai féle kritika és a Jókai- 
imádó nagyközönség felfogásának. 
A végleges igazság e két álláspont 
között lebegő becsületes kiegyezés­
ből fog előbb-utóbb megszületni. — 
Ahol Gyulai rideg kifogásai meg-

cáfolhatatlanók is, ott is fontos 
enyhitőkörülményre ismer rá a mai 
kor, amelyet Gyulai nem volt.haj­
landó tekintetbe vonni.- Jókai költöl 
eljárásmódjának feltétlen jóhiszemű­
ségére, a

sxilárd és ősxinte világ­
nézeti alapra.

Ez magyarázza és ment Jókai jel-

lemzésbeli túlzásait is a főhősök 
eszményesitése terén 8 ebben van 
egyik titka a mellékaiakok remak 
siker! rajzolásának is,

A tanfolyam lelkes és hűséges 
közönsége elismeréssel fogadta a 
tartalmas és stílusos előadásokat s 
az előadókat hosszasan ünnepelte.

t. I.

Törvénybe ütköző cselekmény 
a hólabdacipök terjesztése 

Az Iparkamara tájékoztatáaa
(4 Hajduföld tudósítójától.) A hó­

labda rendszer szerint terjesztett 
cipőkkel való szélhámoskodás mind 
szélesebb körökben kelt visszhangot 
s a szombati napon a debreceni Ke­
reskedelmi és Iparkamara is tájé­
koztató közleményt adott ki a hó- 
labda-cipők ügyében.

A közleményben megállapítja« a 
kamara, hogy

a hólabda cipők terjesztése 
tiltott cselekmény.

A tisztességtelen versenyről szóló 
1923. évi V-ik t.-c. már a kísérle­
tét is büntetendő cselekménynek 
minősiti. A törvény 28 ik § a azt 
mondja, hogy kihágást követ el és

két hónapig terjedhető elzárással és 
100.000 koronáig terjedhető pénz­
büntetéssel büntethető, aki vállalata 
körében mint eladó, vagy szolgál- 
tatást vállaló hólabda szerződést 
köt, vagy mást ily szerződés köté­
sére egyenesen felhív, vagy red bírni 
tö'ekszík.

A Kereskedelmi és Iparkamara 
éppen ezért felhívja a kereskedők, 
iparosok figyelmét arra, hogyha a 
hólabda-cipőkkel való visszaélés­
ről közvetlen tudomást szereznek, 
azonnal

jelentsék azt a kamarának, 
amely el fog járni ebben az ügy­
ben.

kö. 
do; 
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HÁZTARTÁSI mérleg

CÉLSZERŰ I OLCSÓ I TARTÓS I

KAPHATÓ: SESZTINA LAJOS VASÜZLETÉBEN

A Jótékony Nöegylet estélye
A Hajduföld tudósítójától: Szom- I j 

saton este nagy és előkelő közönség 
jelenlétében folyt le a jótékony Nő- | 
egylet tea-estélye az Arany Bika dísz­
termében. A tea-estélyt egy pompásan 
összeállított fantasztikus mithologiai 
áték előzte meg, amelyet dr. Vargha 
Emilné irt avatott költői tollal. A da­
rabot, amelynek címe Chronos volt, 
Perczel Carola tanította be s az elő­
adás valóban művészi, nem minden­
napi látványosságot nyújtott az elő­
kelő közönségnek. A szereplők egy­
forma lelkes igyekezettel feleltek meg 
feladatuknak. Különösen kiemelkedtek 
a pompásan összeválogatott együttes­
ből Tóth Lenke, Medgyaszűy Pityö, 
Bergmanné H olff Gitta, Balogh Jolán 

Kiváltképpen sokat gyönyörködött 
a közönség Bergmanné Wolff Git­
tának a darab keretében finom kul­
turált hangon előadott művészi 
énekszámaiban, amelyeket dr. Diclg 
Alajos kisért a szokott precizi­
tással.

Az előadás után teát szolgáltak 
fel, majd megkezdődött a tánc, amely 
a legkitűnőbb hangulatban tartott a 
késő éjféli órákig.

A megjelent hölgyek közül a 
következők neveit sikerült felje­
gyeznünk:

ÚRASSZONYOK • Dr Hutiray Józsefné, 
dr Simonffy Mikiósné, Kövessyné Buttka 
Gizella, dr Preininger Tamásné, özv. 
Szikszay Istvánná, Mayer Jánosné, Nagy 
Józsefné, Sérer Ernöné, Wolff Jánosne, 
llyefalvi Vitéz Gézáné, Rabold Gusztávné, 
Medgyasszay Mikiósné, Nemes Dénesné, 
dr Varga Lajosné, Medgyessy Pálné, özv. 
Mench k Antalné, özv. Kéki Sándorné, 
Kertész Istvánná, Nyilas Ferencné, Feld 
Gyuláné, Várady Gézáné, dr Buczy Ferenné. 
Udvarhelyi Gézáné, özv. Bészler Béláné, 
dr Polgár Dánielné, Bokcsi Lajosné, özv. 
Szabó Kálmánná, Havass Gáborné, Kai-za- 
nyitzky Andorné, Juhász Imréné, Szebatics 
alezredesné, özv. Karácsonyi Zsigmondné, 
Balás Károlyné, dr Rotchek Jenöné, 
Benyáts Emilné, dr Bruckner Ernöné, Sághy 
Lajosné, Piszkay Arpádné, dr Szilvassy 
Zoltánná, Szél (iézáne, Streicher Andorné 
(Mátészalka), Nábráczky Béláné, Suhajda 
Béláné, dr Baltazár Dezsöné.

URLEÁNYOK: Benyáts Mimi, Somossy 
Leona, Gipszet Esztike, Szép Ilona, Ekli 
Katóka, Baltazár Évike és Ica, Magyar 
Sárika, Balogh Irénke, Kovács SziUu, 
Budabázy Berta, Terestényi Katóka, Ráoz 
Jucika, Menczer Magda, Vásári Katóka, 
Bartha Mancika, Szathmáry Rózsika,

Perczel Sárika, Berestyéni Bertuska. Hencs 
Edit, Kotya Bözsike, Medgyaszay Katóka, 
Rudinszky Sárika, Varga tonka, Daróczy 
Erzsébet, Haty Emma, Kéki Margit, Vég 
Ancsi, Kulcsár Babi, Kiss Irén, Kiss Böske 
Hutiray Eta, Arvay Annuska, Juhász 
tulia, Heintoch Edit, Karácsonyi Mariska, 

iontsek Irén, Bartha Duczika.

PóflTCÍ tinlf inlim toiletjük- 
I dl l£ol IIUA höz ma már csak 

SÁLÁN
TOILETTE

fertötlenitö- és szagtalanitószert hasz­
nálnak. Üdít, tisztit, szagtalanít, 

fertőzéstől megóv, fluor al- 
bust megszüntet!

SÁLÁN H AJ VIZ
szájvíz, fertőtlenítő gyégyszappan és 
fogkrém, antiseptikus kozmetikumok 

lindenűtt kaphatói

Suchard csokoládé, 
Sago, Tapioka, Zabpahaly, Eredeti 
francia Cognac, Teáit És Rumos 

legkiválóbb minőségben csakis

FÉLEGVHflZVNflb
Piac-ncca 66. szám alatt.

Kávéélvezők őrömmel fogyasztják a
„FÉLEGYHÁZY , 

NYOLCPRÓBÁSPÖRKÖLTKAVE 
KEVERÉKET“ 

mert zamatos, nemesfaju és naponta friss

ÍRÓGÉPEK: 
■MtMHMHHMIBMMMa»1 
Underwood, Remington, Royal stb már 
>,800.000 koronától jótállással 
Fodor írógép Vállalat 
Budapest, Zrinyi-u. 11. Telefon 107-98

Bangó Tanintézet
Budapest, Ráday-ucca 14. sz. a
Teljes anyagi garancia mellett készít el® 
vidéki magántanulókat is. — Jegyző*®
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HIR6K
1925 március 8. (Vasárnap)

Prot: Zoltán. Kath : Kemin.
1819 Berde Áron természettudós szüle- 

tése Laborfalván.__________
' a Beleoroíógial Intését lelentése

Hazánkban az idő borús, szeles és 
enyhe.

Időjóslat : Változékony enyhe idő, he­
lyenként esővel.

KÖzmüv. könyvtári: 10—12-ig.
A cipészszakosztály szakosztályi ülése 

fél 10 órakor az Ipartestületben.
A BBTE disztornája délelőtt 11 órakor 

Arany Bika dísztermében.
Gyógyszertárak közül; éjjeli szolgálatot 

tartanak : Megváltó, Arany Egyszarvú, Mu- 
raközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai, 
Arany János.

1925 március 9. (Hétfő)
Prot.: Francis. Kath ; Francis.

1804 Szerdahelyi József színművész szü­
letése Hódmezővásárhelyen_

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ig

Városi muzeum: 9—12-ig, 2—4-ig.
Csokonai színházban hétfőn: A vörös 

ember, vígjáték.
Gyógyszerárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Kígyó. Arany Angyal, Reménység, 
Sas, Bocskay, Tisza.

Vasárnapi istantisztelatali:
A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Nagy Ltjoi, délután 5 orakot Kerentury 
Ji'zief.

Kiitemplomban délelőtt 9 órakor prédikál 
Uray Sándor: délelőtt 11 órakor dr Révész 
Imre, délután 2 Órakor Kováé* Sándor.

Kouutb-utcai templomban délelőtt 10 óra­
kor prédikál Sereaa Béla, délután 5 órakor 
Sete** Béla.

Árpád-téti templomban d. a. 10 órakor pró­
bál G. Nagy Béla, délután 2 órakor G. Nagy 
Béla.

Iipotályi templomban délelőtt 10 órakor pró­
bál Molnár Ferenc, délután 2 órakor Marton 
Sándor.

Homokkerti imahátban délelőtt 10 órakor 
Kováé* Jáao*.

Szegényházban délelőtt 10 Órakor prédikál 
iíj. Ciánky Benjámin.

Nyilaitelepen délután 3 ómkor vallásos 
ünnepély.

Ref. leánynevelő-intézetben délelőtt 10 óra­
kor prédikál Szele Miklóa, ágendázik dr Bőét 
Károly.

Tanyákon : bánóikén Némedy István, Macson 
theologus, Ebesen Sipos* Imre.

Az Ellő Paiochiál* Kör Férfi Biblia Kőte 
minden vaaárnap délután 6—7-ig, Női Biblia 
Kőte pedig minden csütörtökön délután fél 
4 órától fél 5 Óráig tartja összejöveteleit. Ez 
utóbbit Makay Lajos hitoktató lelkész vezeti.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 Órakor a 
Diakóniisza-Otthonbam, Miklós utca, Pacsirta­
utca, Leány-utca, Csonka-utca és Vígkedvű, 
Mihály-utcai iskolában, délelőtt 9 érakor 
JÓkai-u. 50, Nyilas-telepi iskolában, a DÓczi- 
intézetben és a Széchenyi-utea 4. szám alatti 
patóchián, délelőtt 10 órakor a homokkerti 
iikolában, délelőtt 11 orakor a Füvéizkert- 
utcai iskolában és délután fél 3 orakor a 
Nyula*-barakkban.

A Konfirmált Leányok Szövetségének össze- 
jövetele vasárnap délután fél 4 órakor l*po- 
•‘ly telep 9. sz. a. tettetik.

A Kereaztyén Ifjuiági Egyelőiét folyó hó
«gyház tanácstermében 

IKal-intér 17. sz.) délután 5 Órakor a szoká- 
•os ösizejövetelét megtartja.

A .Kálvinisták jTemplomegyeaülete Vegyes- 
énekkara** tanulási óráit hetenkint hétfőn és 
Csütörtökön tartja 6—7-ig a TanitÓ-Otlhonban. 
(Egyházi hivatal udvarán keresztépület.) Uj 
’•!ok jelentkezését ugyanakkor és ugysnott el- 
°8*dja Szabó Lajos ref. kántor-karnagy.

Ai ág. hitv. ev. templomban
Mtkló*-Utca 3.) az istentiszteletet folyo hó 8-án 
’••»■nap délelőtt 10 órakor Fábry Tivadar 
lelkeiz végzi.

A rám. kath templomban.
Reggel fél 7, 7, 8, 9, 11 és háromegyed 12 

lakot csendes misék. Fél 10 órakos nagymise, 
UJ*M Ptédika) Kovács Sándor káplán. Dél- 
“*u fel 4 órakor keresztüli ájtatosség. Szent- 
»«•ledet mond Pslóczy János káplán.

A gör. kath. templomban
A debreceni görög katholikus templombsn 

n*-i f*’*IB*P "Kt’l 7 oiakor islentiaztelet lesz. 
’ e ött 8 orakor diákmiie, fél 10 orakor 

■íymiie, utána *zentbetzádet mond Papp
• •«•«l«óki tanáeio*, 11 orakor cionde* 
■•iia, Déletáa 3 orakot vecsoraye.

- i*xlter-*I,eI?MU L,«a vála»t- 
manyl ülése. A Kér. Nemzeti Liga 
debreceni osztálya március havi ren­
des választmányi ülését mátcius 9-én, 
hétfőn délután 6 órakor tartja az É 
M. E. clubhelyiségeiben (Uránia épü­
let, souterrain), melyre a választmányi 
tagokat ezúton meghívom. Külön 
meghívókat nem bocsátunk ki. A Liga 
tagjait szívesen latjuk. Dr. Pórszász 
Károly főtitkár.

— Vallásos délután a Nyilastele- 
pen. A Magyar Evangéliumi Keresz­
tyén Diákszövetség debreceni csoportjai 
március 8 án, vasárnap délután 3 órai 
kezdettel a nyilastelepi iskolában val­
lásos délutánt rendeznek a következő 
műsorral: I. LXXXIV zsoltár, imád­
kozik Vargha Miklós th. 2. Felolva­
sást tart Szundy Béla th. 3. Szavalat. 
4. Zeneszám. 5. Szaval Nagy Béla th.
6. Bibliamagyarázatot tart és utóimát 
mond Thomay Dezső th. 7. Közének. 
Belépődíj nincs, mindenkit szeretettel 
hiv a Szövetség.

— A Kathollkus -Otthon vasárnapi 
előadása. A szent évi sorozat má­
sodik előadása március 8 án délután 
5 órakor kezdődik az Otthon nagy 
termében. Az előadás címe; Róma. 
Több művész képben fogják a régi 
és mostani Rómát, nevezetes tem­
plomait, középületeit bemutatni. — 
Belépődíj nincs, de a költségekre 
önkéntes adományok köszönettel fo­
gadtatnak.

ELJEGYZÉSEK
Steiner Mózes—Reichmann Lóni, 

Madai Imre—Zöld Juliánná, Farkas 
Gyula, Tivadar—Ilona Erzsébet, Cse­
resznyés Imre—Szarka Juliánná, 
Horváth József—Fazekas Irma, Éles 
Imre—Szaniszló Irén, Tamás László 
—Benke Mária, Bodnár Imre —Fe­
kete Juliánná, Draveczki Lajos— 
Fórián Róza, Szász Károly—Szűcs 
Juliánná, Margit, Ács Nagy István— 
Ferenczi Mária, Kozma Ferenc— 
Kis Erzsébet, K. Szabó Gyula—Si­
pos Magdolna, Botos Lajos—Kállai 
Irma, Vas Gábor—Sárkány Juliánná, 
PálfiGyula—Lakatos Erzsébet, Bánki 
István—Barna Juliánná, Msjtinczki 
Jenő—Honig Lilla.

— Uj orgonát! Ezen múlt heti 
felhívásomra már eddig is számosán 
siettek tervem megvalósítását elő­
segíteni. „A hit hegyeket mozdít“, 
ennek tudatában kérem a hívek és 
jóakarók további szives felajánlásait. 
A felajánlott összeg 6 havi részlet­
ben, vagy egy féléven belül tetszés­
szerinti részletekben fizethető. A mi­
előbbi felajánlásokat kéri Farkas 
Győző ev. lelkész.

— Párisi tanulmányntamból haza­
térve a legújabb „Párisi Modellekkel 
állok a hölgy közönség rendelkezésére 
Rlskó Béla női divatterme.

— A Salvator sör erősít, táplál, 
gyógyít. Ez a valódi, müncheni sör­
különlegesség frissen csapolva csak 
a Bikában és az Angol Királynőben 
kapható.

Garantált valódi északnémetor-
szági takarmányrépa magvak

Eckendorfi 
óbendorfí 
Mamuth óriás 
Olajbogyó
Takarmány cukorrépa !

Valódi cukorrépa 
Lucerna fehér bárcás 
Lóhere fehér bárcás 
Bükköny 
Muharmag stb

Úgyszintén kékkő, raffia 
kicsinyben és nagyban a legolcsóbban beszerezhető a 

II HANGYÁBAN 1!

— A leghatalmasabb fővárosi po- 
Hiik&l napilap & Szózat, a keresztény 
gondolat vezérujiágja. Az egyetlen el­
terjedt fővárosi agrár keresztény napi­
lap, amely a mezőgazdasági hitel «ür­
gelésével a vidék anyagi jólétét igyek­
szik előmozdítani. Állandóan napiren­
den tartja a tisztviselőkérdést, küzdve 
a B-lista ellen, « bátor határozottság­
gal tör előre a nemzeti gondolat dia­
dala felé. A Szózat a középosztály 
álláshoz juttatáiára a magyar sajtóban 
eddig páratlanul álló ingyen apró­
hirdetési akciót szervezett. Ezideig 
közel 50.000 olvasó és előfizető vette 
igénybe a Szózat-nak ezt az ajándé­
kát. Aki egy hónapra 40.000 koro­
nával előfizet, az négy apróhirdetési 
utalványt kap, egyenkint 15 szóig ter­
jedő terjedelemben és összesen 51200 
K. értékben.

— Rövidhírek a nagyvilág­
ból. Egy madridi illatszergyárban 
kazámobbánás történt. Eddig 7 ha­
lottat szedtek ki a törmellékek alól. 
— A belga kamarát feloszlatták. 
Az uj választásokat április 5 re 
tűzték ki. A parlament április 28 án 
ül ismét egybe. — Az Observer 
a Jókai centenárium alkalmából rend­
kívül meleg hangú cikkben méltatja 
Jókói irói tevékenységét. A lap 
megemlékezik a komáromi ünnepről 
is, továbbá az Ehrenfeld Kódex 
megvásárlásáról. — Haralamb Szto- 
janov kommunista képviselőt Slfia- 
ban megölték. — Bukarest közelé­
ben Chytila állomáson egy személy­
vonat összeütközött egy petróleum 
tartályos kocsikból álló tehervonat 
tál. Egy ember meghalt, 28 meg­
sebesült.

— A Sslv Újságot vegye meg 
minden katholikus család. Kapható 
a katholikus templom előtt. Egyes 
szám ára 1200 korona.

— Be kell Íratni a tankötelese­
ket. Debrecen város elsőfokú köz­
igazgatási hatóság ezúton is fel­
szólítja a szülőket, gyámokat és 
gondviselőket, hogy a gondozásukra 
bízott tanköteles gyermekeket, ameay* 
nyiben ezt még meg nem tették 
volna, haladéktalanul írassák be va­
lamely nyilvános tanintézetbe. Akik 
ennek már eleget tettek, azok iga 
zoltassák ezt a körülményt az ille­
tékes iskolai igazgató vagy tanító­
val s erről a tankötelesek törzs­
könyvvezetőjét (Városháza, féleme­
let 12.) haladéktalanul értesítsék. A 
jelzett helyen egyébként minden, a 
tanköteleseket érdeklő ügyben kellő 
útbaigazítás és felvilágosítás nyer­
hető.

— Legújabb párisi divat. A hölgy- 
közönség osztatlan érdeklődéssel 
várja az angol és francia divat 
alakulásait. Az összos angol és fran­
cia divatlapok legújabb számai már 

1 megérkeztek és nagyválasztékban 
kaphatók Gsáthy Rínál P»ac-u. 8. 
szám.

— Cigarettázik Ön 7 Sodorjon 
Janina-papirt!

HÁZASSÁGOK
Papp Ferenc napszámos ref.— 

Szöllősi Erzsébet ref., Szabó János 
napszámos ref.—Biri Róza ref., Gö- 
möri Ferenc gazdálkodó ref.—Nagy 
Mária ref., Kacsari István népzenész 
ref.—Varga Adél ref, Rehák Ferenc, 
József, Pál fogtechnikus r. katb.— 
Motáczy Eleonóra ref., Nagy Ferenc 
gazdálkodó ref.—Kozák Juliánná 
ref., Bodnár Dezső hentes és mé­
száros mester ref.—Csontos Juliánná 
ref., Kiss Imre tímár mester ref.— 
Habina Mária r. kath., Kéri Mihály 
napszámos r. kath.—Kacsuri Ju­
liánná ref., Kovács Géza rőföskeres- 
kedő ref.—Kunka Mária r. kath., 
Ján Miklós, Sándor, Henrik m. kir. 
tüzérfőhadnagy r. kath—Putnik Klára 
ref., Miskolczi László kisfuvaros ref. 
—Miskolczi Juliánná ref.. Szikszai 
Mihály kisvendéglő« ref—Sebestyén 
Mária ref., Lévai Sándor napszámos 
ref.—Vincze Margit ref., Varga 
András máv. gyárimunkás ref.— 
Kányáéi Juliánná ref., Fábián Antal 
kovács mester r. kath.—Lovas Esz­
ter ref., Gáspár Aladár vámtiszt r. 
kath.—Simay Gizella ref.

— A leghíresebb magyar óra­
mester művezetője Debrecenben, a 
magyar órásiparnak egyik kiváló, 
fiatal mestere, Debreczeny István, 
aki tanulmányait a’főváros legelőke­
lőbb és közismert órásmestereinél 
végezte, szülővárosában, Debrecen­
ben .megnyitotta műhelyét. Debre- 
ceny István másfél éven keresztül 
előmunkása és üzletvezetője volt 
Herpy Arnoldnak, a világhírű buda­
pesti órásnak, akinek Koronaherceg­
utcai műhelye 1817 óta áll fenn a 
magyar ipar dicsőségére. Debreczeny 
István a modern technika legprecí­
zebb műszereivel szerelte fel Eötvös- 
ucca 72 szám alatti ideiglenes he­
lyiségét. Hajszálpontosságu és vil­
lanyerőre berendezett esztergái s 
precizirozó műszerei Esslingenből, 
Glashüttéböl és Frankfurtból valók. 
A fiatal órásmestert, mindjárt meg­
érkezése után az a kitüntetés érte, 
hogy a Tisza István tudományegyetem 
klinikai telepe nála rendelte meg 
egész óra-szükségletét. Műhelye tele 
van antik zenélő-órákkal, melyeknek 
javítását eddg a vidéken sehol sem 
vállalták a megfelelő műszerek hiá 
nyában. Debreceny István, mint a 
Hajduföld értesül műhelyét már a 
közeljövőben áthelyezi a város köz­
pontjába.

— A postán is lehet okmánybé­
lyegeket kapni. A pénzügyi bélye­
gek és bélyeges űrlapok árususitásá- 
val kapcsolatosan egyes lapokban meg­
jelent. közlemény, hogy pénzügyi ér­
tékcikkeket csak dohánytőzsdékben 
lehet kapni, téves információn alapult, 
mert forgalmi adó bélyegeket, törvény­
kezési bélyegeket és váltóürlapokat 
minden postahivatal árusít. Ezeken kí­
vül értékpapir forgalmi bélyegeket, va­
lamint a vasúti fuvarleveleket is a 
debreceni 1. számú (Ferenc József 
ut 36.) postahivatalnál lehet besze­
rezni.

— A Kalapőzem értesíti a vevő­
körét, hogy a tavaszi szalmakalap új­
donságok megérkeztek és az átalakí­
tásokat megkezdtük. Piac-u. 9.____

Olcsón
megszállhat Pesten a 

SIMPLON SZÁLLODÁBAN
Barátságos, meleg, tiszta szobák. 
II! KUzpontl rátái egész nap 111 
BUDAPEST, Vili., KENVÉRBEZÖ-UCCA 4. 
Rákóozy-utná), Táborin mellett.

E hirdetés felmutatója 20 százalék en- 
gedményben részesül.
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— Ál Inaroxkör köxgjflléxe A 
debreceni Iparoskor március 15-én, 
vasárnap délelőtt 10 órakor az Ipar­
testület dísztermében (Simonffy utca 
le. 11. emelet) tartja évi rendet köz­
gyűlését, melyre a kör tagjait meghívja 
az elnökség. Tárgysorozat. I. Elnöki 
megnyitó. 2. Elnöki jelentéi. 3. Zár­
számadás 1924. évről i a felmentvé­
nyek megadása. 4. Költségelőirányzat 
1925. évre. 5. Tisztikar éi válaizt- 
mányi tagok választása. 6 Indítványok. 
Indítványok a közgyűlés megtartása 
előtt 4 nappal az elnökséghez írás­
ban benyújtandók.

— Adomány. Az Agrikultura Biok 
Kereskedelmi Részvénytársaság egy­
millió korona adományt juttatott a 
Zita hadiárvahásnak, melyért ezúton 
is hálás köszönetét mond az igaz­
gatóság.

— Kyokoss közlemény. Pelkéret- 
nek a Nyukosz választmányának 
rendes és póttagjai, hogy március 
9 én hétfőn délután 6 órakor a vá­
lasztmányi ülésen teljes számban 
szíveskedjenek megjelenni.

— Padlás betörés a lessens ut­
cái. Vakmerő padlásbetőrés történt 
szombaton délelőtt a Meszena utca 
I. szám alatt. Barkó Antal Meszena 
utcai kereskedőnél nagymosáa volt. 
A kiteregetett ruhákat a padlásról is­
meretlen tettes elvitte, csupán egy 
pár zsebke dőt hagyott hátra. A ház­
beliek semmi gyanúsat nem vettek 
észre. A kár több millió korona. A 
vakmerő padlástolvajt, aki a helyszín­
nel alaposan ismerős egyén lehetett, 
keresi a rendőrség.

— Dienes kiállítása „Művészbál­
ban“ nyitva este 6-ig. Szent Anna- 
utca 5. szám.

— Cvegkereskedelmi réssvénytár- 
saság (TissapaiotB) a képkeretelést 
bevezette. Minden e szakmába vágó 
munkát a legolcsóbb árban vállal.

KÖNVüeSHÖZ
Cékus Zoltán : Az 1914—18 évi 

világháború összefoglaló törté­
nelme. A Ludovilta Akadémia nagy- 
tudásu hadtörténelem tanárának mun­
kája, mint a világháború történetének 
első ludományoi értékű magyar nyelvű 
öiizefoglaiáia, nemcsak a szakiroda­
lomban pótol mindmáig értékesen je­
lentkező hiányt, de egyben tanulsá. 
gos és élvezetei olvasmány mindenki 
számára • ilyen ember ma még min­
den kortárs, akit a világ legnagyobb 
háború katasztrófája érdekel. A tizen­
egyivei munka széleskörű szaktudás­
sal tájékoztat a világégést megelőző 
és előidéző gazgasági, világpolitikai 
és nemzetiségi problémákról, vázolja 
a diplomácia titkos műhelyeiben s 
katonai intézkedésekkel történt köz­
vetlen előkészítést, majd röviden, de 
mégis kimerítően ismerteti az 1914- 
től 18-ig lezajlott hadszintéri esemé­
nyeket. Az összefoglalást egy részle­
tesebb, hadászati és harcászati szem­
pontból minden oldalról adatokkal 
megvilágított ismertetése követi a vi­
lágháború mozzanatainak ; a most meg 
jelent kötetben az első, a szerző fel­
osztása szerint a marnei csata idő-

i szakai. (A további szakszerű fejtege- 
j tések a nyáron megjelenő kötetben 
I következnek.) ,

Az illusztris szerző nagyjelentőségű 
munkájának a széles látkörü történet­
írói horizonton, a lényeges részletekre 
kiterjeszkedő alapos tájékozottságon 
kívül, stílusának az érdeklődést min­
dig lenvügöza könnyed világossága 
is fényoldala. És bár mindvégig meg­
őrzi a historikus objektivitását, a könyv­
nek etikai és pedagógiai értékét nagy­
ban növeli a magyarság és a központi 
hatalmak igaz ügyért folytatott he­
roikus, gigászi küzdelmének értékel- 
tetése.

Ez a munka, amely az első tudo­
mányos igényű és megbízható vezér­
fonal a háborút követő monographiák, 
emlékiratok és ptopagandamüvek út­
vesztőjében, nélkülözhetetlen minden 
képzett katonának, de élvezettel és 
épüléssel forga'hatja minden magyar 
ember.

A világháború összefoglaló törté­
nelme, — amelyek különös érdekes­
séget adnak a tárgyalt problémák és 
események grafikus és geográfiái áb­
rázolásainak bőséges mellékletei is, — 
egyelőre szerzőnél, a Ludovika Aka­
démián rendelhető meg. Ára 102,000 
korona, portóköltség 4000 korona.

színház
Műsor:

Vasárnap délután Postás Katica. Ope­
rette. Olcsó helyárak.

Vasárnap este ; A cigány. Népszínmű. 
Bérletszünet.

Hétfőn: A vörös ember. Vígjáték. Tiszt­
viselő est. A) bérlet.

Kedden: A búcsú keringő. Operette. 
Uj betanulással. D) bérlet.

Szerdán: A kis kadét Operette. Uj be­
tanulással B) bérlet.

Csütörtökön : A kia kadét. Operette. C) 
bérlet.

Pénteken: Goldstein Számi. Burleszk 
operette. Fenyő Irma és Faludi Kálmán a 
pozsonyi magyar színtársulat művészeinek 
vendégjátéka.

Szombaton: Goldstein Számi, Burleszk 
operette. Fenyő Irma és Faludi Kálmán a 
pozsonyi magyar szintársulat művészeinek 
vendégjátéka.

Vasárnap délután: A kis kadét. Ope­
rette. Olcsó helyárak.

Este: Bánk bán. Tragédia. Díszelőadás. 
Bérletszünet.
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MŰVÉSZEI
i debreceni vonós négyes hang­

versenye. A debreceni zenede pro­
fesszoraiból : Pdricsy Pál, Szűcs 
Gergely, Nddasdy József és dr Müller 
Ottó tanárokból álló vonós négyes 
társaság március 10-én, kedden este 
8 órakor tartja meg nagy hangver­
senyét a zenede hangverseny ter­
mében. A kiváló zenei együttes 
szereplése a legszélesebb körben 
keltette föl az érdeklődést, amelynek 
bizonyítéka az, hogy a zenedében 
árusított jegyek már mind elkeltek 
és ma már csak a Méliusz könyv­
kereskedésben válthatók. A koncert 
finom Ízléssel megválasztott nagy 
művészi igényt támasztó műsorát a 
következőkben adjuk: 1. Mozart Es 
dur: a) Allegro, b) Andante con 
modo, c) Mennetto, d) Allegro. 2. 
Beethoven D dur: a) Allegro, b) 
Andante con modo, c) Allegro, d) 
Presto. 3. Dvorak F dur: a) Allegro 
ma non troppo, b) Lento, c) Motto 
vivace, d) Finale (Vivace ma non 
trogpo).

EGYHAZ-TÉR 4 UDVARBAN

MOLNÁR OSZKÁR 
iró-, varró-, kerékpár-, grammofongépek 

valamint gyermekkocsik 
nagy javítóműhelye 

Mindenféle alkatrészek raktáron.

Alkalmazkodva U‘Ä 
Érit 10—40000 koronln »állítottak I». Utaaók- 
Mk U4t»«b4iit. Hotel ORIZNT szálloda, 
■«eapoat, Vll, BohMny-usoa 40.szám.

Kossuth u. 15.

legelőnyösebb és legmegbízhatóbb beszerzési forrása

KONTSEK GÉZA
K. r. t. magkereskedése Telefon 22.

1 MACCARONI !
OLASZMÓDRA KÉSZÍTVE

Minden legjobb fűszer- és csemegeüzletben kapható. — Gyártja:

Debreceni Makaróni és Tésztaáruqyár R.-T.
Szóchanyl-ucca 48. **

Debrecen egyedüli altruisztikus alapon álló

K. A. N.SZ. TEMETKEZÉSI VÁLLALATA
üzlethelyi ségét

HATVAN-U. 15. SZ. ALÁ HELYEZTE ÁT
hol a gyászoló közönségnek rendelkezésére áll
Egyszerű és díszes temetések. Olcsó árakll

Hirdessen a „Hajditföldben“

falazásak ta ■azitaiinbázak kűxlomény« 
Baokozal-sxlnhái

Olcsó helyárak mellett mulathat 
és kacaghat ma délután a „Postás 
Katica“ legújabb Zerkovitz-operette 
előadásán.

Kóbor Irén, Szilágyi Marcsa, Ha­
lasiné, Szigeti, Rolkó, Markovit», 
Károlyi, Hortobágyi, Krompachi, 
Csolnakossy jobbnál-jobb alakítást 
nyújtanak a ma délutáni Postás 
Katica előadásán.

„A cigány“, Szigligeti örökbecsű 
népszínműve, mely a budapesti Vá­
rosi színházban is állandó müsor- 
dmb ma esti előadása iránt méltó 
nagy érdeklődés mutatkozik.

Halasi Maiiska játsza ma este 
„A cigány “-ban Rózsi parádés sze­
repét, a vén Zsiga cigányt pedig 
László Gyula, Peti szerepében Unger 
maga játsza a hegedttsólókat a szín­
padon. A többi szerep is legelső 
kezekben van és igy a halhatatlan 
költőhöz méltó előadásban kerül 
színre e remekmű.

Tisztviselő-estben hétfőn Drégely- 
Liptai szellemes és mulattató víg­
játék újdonsága „A vörös ember“.

Két gyönyörű operettet ujit fel e 
héten a színház. Kedden a roman­
tikus tárgyú Bucsukeringő, szerdán 
és csütörtökön a poetikus „A kis 
kadét“ reprize lesz.

Apolló mozgó
Kacagó-est: I. Villanyos vőlegény. 

II. Álomkóros Fix-Fox, 7—7 felv. 
Hétfőn: Gargon asszonyok, dráma 
6 felv. Kisérő: Elefánt és Szúnyog, 
burleszk.

Urásla-aeigó
Bosszú földje, igen érdekes kalan­

dos dráma. Kisérő: Szimpatikus 
patikus.

VIflsxinliáx-nioigó
Glyn Elinor remek müve „Három 

hét“, a leggyönyörűbb filmek egyike. 
Hétfőn: „Az utólsó tánc“, érdek- 
feszitő társadalmi dráma.

■eteor-moigóbai
Vasárnap „Szerelem szigetén“. 

Nagy attrakciói líunnár Tolnaessol 
a főszerepben.

KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK

ZONGORÁT 
ÉS ÉNEKET

AZ ORSZÁGOS MAGYAR

■

---------------- ------------- l zene- 
akadémia OKLEVELÉVEL 

KÉPESÍTETT

ÉNEKMŰVÉSZNŐ
Cím a kiadóba«
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testedzés 
a vasárnapi programm

(4 Hajduföld tudósítójától) A 
bajnoki küzdelem második forduló­
iában az összes egyesületek mérkőz­
nek a NyTVE kivételével. Debre­
cenben két pályán is lesz bajnoki 
labdarusrómérkózés. A nagyerdei spert 
telepen fél 3 órai kezdettel

Kisvárdal TE—DEAC__ _
küzdenek a bajnoki pontokért. . A 
DEAC vasárnap a DVSC ellen biz­
tató formát árult el, a KTE pedig 
a NyKISE ellen állott derekasan 
ellent. Tavaly meglepetésszerüleg a 
KTE győzött a DEAC ellen 2 : 0 
arányban, igy az egyetemi csapatot 
a reváns vágya is füti. Ha a DE AC 
csatázósor csak ouy kicsit is meg­
embereli magát, 2-3 gólaránnyal 
győznie kell. Bíró Batla Zoltán. A 
Diíszegi-uti 'Vasutas pályán kettős 
mérkőzés lesz. Fői 2 órai kezdettel a 

bdse-diti
játszik Bródy Barna bíráskodása 
mellett. A BUSE formája ismeret­
len, a DMTK meg szeszélyes csa­
pat, >gy a mérkőzés nyíltnak mond­
ható. A hazai pálya és közönség a 
DMTK győzelme mellett szól. Utána 
3 órai kezdettel a

DVSC—DKASE 
találkozik a bajnoki pontokért. 
Egyenlő erők nyilt küzdelme, a 
pillanatnyilag jobb formában levő 
csépit győzelme várható. Azonban a 
DVSC egy árnyalattal mégis jobb­
nak látszik és igy a győzelme is 
valószínűbb.

nyíregyházán bizonyára kemény 
küzdelem lesz a DTE és NyKISE 
között. A NyKISE tekintélyes já­
tékerőt képvisel és otthonában kü­
lönösen veszélyes, mégis azt hisz- 
szük, hogy a nagyobb technikai tu­
dás előtt meg kell hajolniok és a 
DTE győzni fog, legrosszabb eset­
ben eldöntetlennel tér haza Biró 
Bodor Endre Budapest.

A BBTE dlsítornája. Kimagasló 
sportesemenye lesz Debrecennek a 
BBTE vasárnapi disztornája az 
Arany Bika dísztermében délelőtt 
11 órai kezdettel. Általános érdek­
lődés előzi meg a budaiak hírneves 
női és férfi tornász csapatainak sze­
replését. A BBTE tornászcsapata 
szombaton este érkezett meg, a 
DTE, amely a disztornát rendezi, 
ünnepélyesen fogadta. A disztorna 
programmja a következő: 1. Höl­
gyek csapat gyakorlata részére. 2. 
férfiak tornázása lovon. 3. Hölgyek 
buzogány gyakorlatai részére. 4. 
Férfiak ügyességi gyakorlatai. 5. 
Hölgyek tornázása alacsony korlá­
ton. 6. Férfiak tornázása magas 
korláton. 7. Hölgyek ritmikus gya­
korlatai részére. 8. Férfiak torná­
zása magas nyújtón. 9. Hölgyek és 
férfiak ugró gyakorlatai magas lovon 
ugró deszkával. Helyárak: Első- 
iely 40.000 K, második hely 30.000 
K, harmadik hely 20.000 K, álló- 
ielv, erkély 10000 K, diákjegy 
5000 K. A disztorna befejezése 
után a vendégek tiszteletére társas 
ebéd lesz a Bika éttermében. Ebéd 
jegy 60 ezer K.

Sodorjon

JANINA
papírt

tíÖZGRZDRSftG
Országos vásár Nyirábrányban. Nyir- 

ábranyban az országos vásárt már­
cius 12-én tartják meg. Az oda 
utazáshoz igazolvány szükséges.

A földbirtokosok jövedelem- és 
vagyonadó bevallásának meghosz- 
szabbltása. A pénzügyminiszter az 
50 kát. holdon aluli birtokosokat a 
jövedelem és vagyonadó bevallás 
beadási kötelezettsége alól felmen­
tette, ellenben a kisbérlőkre nAzve 
intézkedés nem tétetett. A Debre­
ceni Gazdasági Egyesület tekintet­
tel a bérlők mai nehéz helyzetére, 
kérte ennek a kedvezménynek a 
100 kát. holdon aluli bérlőkre való 
kiterjesztését s mivel a bevallási 
nyomtatványok csak február 10 én 
érkeztek Debrecenbe, ugyancsak
kérte a vallomások beadási határ 
idejének kitolását. A pénzügymi­
niszter értesítette az egyesületet, 
hogy a bevallások beadásara meg­
állapított február 28-iki határidőt 
általánosságban meg nem hosszab­
bíthatja, ellenben felhatalmazza az 
adóhivatalokat, hogy egyes adózók 
méltánylást érdemlő, indokolt kéret- 
m'ra az adóbevallások beadására f. 
évi március 31 ig esetenként halasz- 
tast engedélyezhetnek. A kisbérlőkre 
vonatkozólag az egyesület kérését 
teljesíthetőnek nem találta, minthogy 
jövedelmükre vonatkozólag hivatalos 
adatok az adók kivetése során nem 
állanak rendelkezésre s ezért a be­
vallás beadási kötelezettsége alól 
fel nem menthetőn.

RTŐZSDE
Magyar korona 0.0072.

ZOrfchl zArlat
Newvorfc 5193/,, London 2477. Milánó 

2117, Pária 2690—, Brüsszel 2635, Prága 
1545—, Budapest 0,0072. Belgrád 840—, 
Bukarest 260—, Hollandia 207—, Varsó 
100-, Berlin 123—, Bécs 73—, Szófia 
680—
Magyar Nemzeti Bank jelentése 

a devizaárfolyamokról
Dollár 72100—72730, angol font 344000— 

347000, nollandi forint 28588—28864, 
francia frank 3715—3739, svájci ’rank 
13815 -13969, cseh korona 2130 —2150. lei 
353 - 355, líra 2957—2975, dinár 1141 — 
1163, osztrák korona 10P90—102.50 fillér 
Napoleon arany — pénz.

Terménytőzsde zárlat
Hivatalos árak: 76 kiló« tiszavidéki 

búza 532 - 535 fél, egvéb 530*/a—532, 77 
kilós tíszavidéki 537—540 fél, egyeb 5357,- 
537, 78 kilós tiszavidéki búza 5421/,— 
545, egyéb 540—5427,, rozs 425— 
430—, takarmány árpa 360 —380, sör­
árpa 450-470, köles 270 -280, zab 420- , 
430, tengeri 245 —247—, korpa 222—225.

Ferencvárosi aertésváeár
Összes készlet 29. eladatott 11. Árak: 

öreg príma 20—21, fiatal nehéz 215— 
22-5, közép 20'5-21'5, könnyű 18-19'5. 
Vidékre elszállittatott 5. Az üzleti irány­
zat változatlan. Záitvásáron nem volt 
forgalom. _______________________

MENYASSZONY ||| VŐLEGÉNY |J| BABA

KELENGYÉK
LEGELŐNYÖSEBBEN SZEREZHETŐK BE

Kardos
Lászlónál
DEBRECENBEN, KO8SUTH-UCCA 9. SZ.

Sabott árak!
SZAKSZERŰ KISZOLGÁLÁS, JÓ MINŐSÉG 
Alapítást év: 1831.

8000 korona tizszavas
apróhirdetés 5 lapban

koaztOmök, kabátok, uccal és alkalmi 
ruhák m.gr.ndalh.tök hozzávalóval I« 

Grünfeld Péterfia u. 19.

Gazdasági eszközök: 
5 fűkaszáló. 2 rosta. I szecskavágó, 
1 triói, I marhamérleg, 1—300 kgos 
mázsa, I ke rtí pad, I fecskendő 

vasárnapd.e Hérakor 
Piac-ucca 9. sz. alatt 

szabadkézből 

olcsón eladó.

POLOSKÁT
svamsnm, tücsköt, hbhbvAt I
24 ór‘n belül minden kiirthatja & szabadalmazott
féregírtóval. — Olcsó árban kapható :

CT C D ki festékOzihtébenO I EIYIV H|AC _ UCCA 1O
GarantÁL minőségű patkányIrtóbó I Állandóan 
nagy raktár. — Üslct az Arany Bikával szemben.

68—1925. vh. sz.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. járásbi-óság 924. Pk. 

II. 1554a. számú végzése folytán Végh 
Lajos 3.000.000 koron» töke és járulékai-

I ból álló követelésének behajthatja végett 
; 1915. évi március hó 9 ik napján 

délelőtt 11 órakor Debrecenben, Kos­
suth-ncca 11. sz. házban elárverezem azon 
12.000.000 koronára beesült ingókat, me­
lyek (az aisz, végrehajtási jkvben) 1 tétel 
alatt lefoglalva lettek, n. ni. topolyaháló- 
berendezést.

Debrecen. 1925. február hó 11. napján.

Bosner Imre, 
kir. bír. végrehajtó.

Kinek érdeke 
az, hogy a 
zsigvásar kö­
zelében Ä 

lakjon b

Hirtelen közbejött okok miatt 
nevetséges olcsó árért meg­

kapható a

Virág-ra 18.
számú ház I Van benne kétrendbeli egy­
szobás lakás mellékhelyiségekkel. - 

Viz, csatolna, villany bevezetve !

Rögtön bBköItözhetö ’
Tulajdonosa Bessenyei Zsigmond cipész­
mester ur. — Az Árpád téri villamos 
megállóhoz végtelen közel, a zsibvásár­
hoz egy hajitásnyira. — A vétel a Nagy 
Lajos irodában köthető meg, Veres-u. 9.

ÚRI NŐK RÉSZÉRE 

ho»lili3l Mpn MB 
ORVOSI KOZMETIKAI INTÉZETBEN 

Budapest, IV , Horonaherceg-u. 16.1. 
Siőrszílirtss, szépségápolás, haj festés SSSSJ orvosi felügye et mellett. °tiooW>

2547-1323-2000-3109/925. VI.

Hirdetmény.
A városi tanács a városi hajdúk, 

tüzoltólegénység, hivatalszolgák, erdő­
őrök, lovászok, kocsisok stb. cipő- és 
csizmajavitási munkálatainak az 1925. 
év hátralevő részében leendő biztosí­
tására versenytátgyalást hirdet. Az 
Írásbeli zárt árajánlatok a tanácsi VI. 
közigazgatási rendészeti ügyosztály hi­
vatalos helyiségébe (Városháza fél­
emelet 14. sz. szoba) 1 évi március 
hó 14-én, szombaton déli 12 óráig 
adhatók be, hol a részletes feltétele­
ket a hivatalos órák alatt d. e. 8— 
2 ig — az érdeklődők megtekint­
hetik.

Debrecen, 1925 március 5.
A városi tanács.

Alkalmi vétel!
Családi ház is! 
Nyaraló is! 
Lakó nincs!
553 négyszögöl 
Úri ház! Istál­
lók is vannak!

Hilft» HiUllHl

A városról leendő eltávozás miatt 
eladó egy úri család családi háza. 
Nyáron felséges levegő, a tulajdo­
nosnak nem kell nyaralni mennie I 
Gyümölcsös, szőlő, konyhakert I 
Háromszobás lakás, fedett és nyi­
tott verandák, előszoba, konyha, 
speiz, pince, két istálló, kocsiszín, 
serésól, baromfiól, sütőkemence. 
Egészséges száraz lakás. Slukaturos, 
padlós szobák. Modern kétszárnyu 
ajtók. Villanyvilágítás. Cserépkály­
hák, Szivattyús kút. Csak a ház­
tulajdonos alezredes ur éi családja 

lakik benne és

rögtön át fesz adva a 
vevő részére az egész 
ingatlan beköltözhe- 
tésre I Nevetséges ol­
csó árért megkapható
Van pedig ez a ház a méntelepi 
villamos megállóhoz párperces gya- 
logsétányira, az Uj-kertben, Jerikó- 
ucca 53. szám alatti Az Uj-kert a 
Károly Ferenc József utón, a Mar- 
git-fürdö és István-gőzmalom olda­
lán van. Ezen ingatlan felett is a 
Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Iroda 
rendelkezik (Vere»-u. 9). Ott köt­
hető meg a vételi jogügylet, ott 

teendő le a vételi foglaló is!
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SZ.

BÁLI
és mindenféle röfög és rö­
vidáru cikkek logo'csébb 
n»pi áron beszerezhetők

oapolAaat a

GAMBRINUS 
mar megkezdte !

M. Nagy Mihály 
k a 1 a poameatar

Mii isiiiiimmhiiiiraiiiira 
Csapó u. 17. (Színházi átjáró) 

Atflakitások 'pontosan eszközöltetnek.
Telefon 10-88.

Uj női kalapok 60.000 koronától.

II

Hí 
| bat 

era 
vet 
Ta 
ak< 
ért 
Bit 
jav 
nel 
és 
is. 
be 
hát 
a dl 
vaj

Pénzt, időt, fát és szenet ta 
karit meg, ha háztartásában 
kizárólag a 99*2 százalékos 
tiszta alumíniumból készült

„PREM0“ ALUMINIUM 
FŐZŐEDÉNYEINKET
{tantálja I Könnyen tisztíthatok, lúgban 

fór ve megtartják eredeti matt ezüst rzi- 
nüket, tartósak higénikusaír. olcsók ! 20 
db.ból álló peremezett készle: 1100000 K

részletre is I
Régi, használt alumínium edényeit meg­
telt lö ráfizetéssel »PREM0" edényekre 
becseréljük. „Premo* edérybe bevésve 
Áru és BéphErEshfdElnii Társaság 
Bvdtpest, V. Sremélynö^-ucca 16. sz.

Telefon 94—07.

Kedvezményes áron 
mindenki vásárolhat a 

Nh.iímsziisi$zöiiiii!»iiieii 
MELIUSZ-TER 3.

dál 
tér 
dűí 
mo 
Ba' 
léd 
cse 
hal 
Jái 
Ká 
lat­
itat 
ref 
Zal 
ref 
Jót 
Be 
rab 
En 
aljt 
Böl 
Boí 
gat 
ref. 
Bél 
jós 
ref 
Cst 
kot 
Kit
Mi 
me 
bét 
Va 
gas 
ref 
Ne

1*8 
áll 
50 
ho: 
les 
D8| 
kia 
lár 
szó 
vili 
Bé 
9. 
lye 
vet 
tot 
női 
gél 
mi 
esi 
A 
ga 
bő 
na
pei 
árt 
rét

tér 
Alit 
RH

kö. 
do 
tán

Gőzölt bükkfa

hálószobák, székek
gyönyörű kivitelben,

gyári áron,
csakis nagyban

PLANTA FAÁRUGYÁR R. T.
Budapest, VII Dob-u 90.

I liter rum — — 35 és 44000 K

1 kg kristálycukor — 15600 K
1 liter bikavér — — 19000 K
1 liter fehér asztali — 16000 K

TEA, CSOKOLÁDÉ, KÁVÉ, 
COGNAC legolcsóbb atban I

szánj is zárait
cégnél

Debrecen, Szentanna 5.

PRÍMA
OLTOTT MÉSZ 
KÁTRÁNYPAPÍR

PORTLAND GEMENT 
POROSZ ÉS HAZAI SZENEK 

SZÁRAZ TŰZIFA 
DARABOS MÉSZ 
DESZKALÉC 

legolcsóbb napi ár­
ban beszerezhető

BARTHA FATELEPEN 
Ispotáiy-ucca 3b Telefon 7-85

Tűzifa
Hasáb házhoz szállítva....................... 40000
Aprítva házhoz szállítva. .... 48000

I“ porosz szén
telepen átvéve 92000 K métermázsánkéni

KÖZTISZTVISELŐK ÜZLETEIBEN

K 
K

Olcsósági hullám
a

Béke áruházban 
Szentanna-ucca 5. szám 
Kalotaszegi vászon — — — 
Kékfestő — — — — — 
Mosott sifón — — — — 
Divat voil — — — — _
Kelengyevészon — — — — 
Angol ingzephir — — — 
Mintás liberty — — 25, 30 és 
140 cm. széles paplanklott 
Damast grádli — — — 
Batisztsirón — — — 
Cöpper — — — — 
Japán mosóselyem 85. om 
Dupla széles alj kelme — 
100 cm. széles Eponge — 
Angol crapon — — — 
Finom gyapjú kásán— — 
140 cm sz. gy»pju férfi kelme 
Egy.szélességü lepedővászon — 
100 cin. széles Gabardin — 
140 cm. sz. gyapjú niaroquin— 
140 cm, sz. eolin rips — — 
1C0 cm. ez. Pouplin — — —

Nehéz angol kostümkel- 
mék nagy választékban!
Cégre k»rem figyel n i I

1)800 
16500 
15800 
16500 
178 0 
19GC0 
36(100 
55000 
3201’11 
28U( 0 
28000 
75000 
65000 
451)0; I 
251 Ot 
90000 

125000 
45500 
39500 

198000 
195000
950: 0

Újonnan érkezett tavaszi divatlapok után

Isgoleoansatiö hoszlímöliel, 
uecai is estilgi miiáw 
legolcsóbban készít
özv, HODOSI ANTALNÉ 
Kovács Erzsébet angol és francia 
női divatierme PÉTERFIA U. 11

Magyar Ruhaipar
DEBRECEN BIKA SZÁLLÓ ÉPÜLET

férfiruha áruháza árajánlatai

II

Gyapjúszövetből

790 ezer K-tói

Tisztviselők, főiskolai haiin.a«Av
a darabokra ÄÄX

* engedményt kapnak.
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KOZÉPEURÓPAI 
BIZTOSÍTÓ RÉSZV.-TÁRS. 

(KÖZPONTI IGAZGATÓSÁG BUDAPEST)

Legelőnyösebb feltételek, legolcsóbb dijak mellett felvesz

Tűz, Betörés, Szállítmány
üveg, szavatosság, élet, jég, stb biztosításokat

Kartellen kívül

Minden biztosítási ügyben szivesen ad felvilágositást a
debreceni vezérképviselöség Boross J ózsef vezértitkár 
József királyi herceg-ucca 4 szám alatt. Telefon 7-15

Tócónkert, Szondy u. 6. sz. ház 

Budai Ezsaiás ucca 15. sz. ház 

Hatvanuccai kert, Diófa u. 29. 

sz. szőlő — Luther-u. 18, sz. ház 

Széchenyi- és Kut-uccai lakások 

már átadattak 8!
Ezek után tehát már ne tessenek érdeklődni!
Nagy Lajos Országos ingatlanforgalmi Iroda Debrecen, Varas-u. 9.
Alap.'ltatott: 19oo-ban. IW Fennáll: 25 esztendő óta.

BORJUHUSésMARHAHUS
ÁRUSÍTÁSÁT
VÁR UCCAI és SIMONFFY-UCCAI
ÁRUDÁINKBAN MEGKEZDTÜK.

Magyar köztisztviselők

FOGYASZTÁSI SZÖVETKEZETE

> Eladó emeletes bérpalota
a Széchenyi-ucca Elején 1
Részletes felvilágositást készséggel 
nyújt a személyesen érdeklődők ré­
szére az ingatlan eladása felett kizá­
rólagos joggal rendelkező Nagy Lajos 
Ingatlanforgalmi iroda Veres-ucca 9

Fordson-fractor
/--a? a legolcsóbb és leggazdaságosabb

Szánt, hajt, vontat petróleummal Ü
HALTCkinCDßCD MII zmc * Ford íó'ir’lk autorizált képviselete : 

VILWUS» Bndspest VI. kér. Nagymező ucca 19.
ÖUrgönycim : Wilford Budapest- Telefon 66-15. — Ford «eherautó pótkocsival 3 

tonnára. Az autó ára 79 millió korona.

APROHIRDETESEK
............................ —■■■>
ot lapban olvadék az On apróhirdetésit, melyei 8000 koronáért felad a 
Sebree«ea. Debreceni Független Újság, Egyetértés, Hajduföld vagy Tisxantnli 
“‘J.aP ?,aa hlva,8nbm 8 Cia,hy rerenc Bt ff'ac occa 8). vagy a He­
gedős es Sindor H. T. (Piac-ucca 34). vagy az Acsel Henrik (Piac ucca 24) 
könyvesboltjának pénztáránál. — Alkalmi aprónrrdetés 10 szóig 8000 ko­
rona, minden további szó 800 korona. — Vastagbetüsszó és levelezés 1600 K.

Levelezés
52 éves iparos ismeretséget kötne házas­

ság céljából gyermektelen, megélhetés­
sel rend-lkezö növel. Varga-ucca 36, 

.. emelet 3505
Özvegy asszony finom lelkű tisztviselővel 

ismeretséget keres, házasság nincs ki­
zárva. Hozományom van. Kalandokra 
vágyók kíméljenek. .Ibolya" jeligére 
levelet a Tiszántúliba 3490

Ismeretség hiányában ezúton férjhez adnám 
faluról beköltözött 35 éves, kiválóan 
házias, mindenhez értő, müveit úri hány 
húgomat, kinek gyönyörű kelengyéjén 
kívül két szoba bútora és 20 hold föld­
része van. Csak feltétlen komoly intel­
ligens urak levelére válaszolok. Levelet 
„Aranysziv" jeligére a Hajduföldbe 
kérek 3529

Helyik intelligens fiatal asszony volna 
hajland > leveleivel elviselhetővé tenni 
egy olyan fiatal ember életét, aki az 
élettől már semmit sem remél. Leveleket 
,E elunt" jeligére kérek a kiadóba 8532

Elcserélném mielőbb 2 szobás lakásom 
hasonlóval Homok-ucoa 9, 11-ik lakás. 

3471
Egy szoba, mellékhelyiségből álló lakásom 

elcserélném hasonló modem lakással 
város belterületén. Kiesné. Sziv-ucca 17 

3493
Uccai bútorozott szoba koszttal vagy anél­

kül kiadó. Szücsné, Cserepes-ucca 24 
3469

1 szoba, konyha, spe zból álló lakás és 
50U négyszögöl termőszőllő és gyümöl­
csös kiadó. Csapókért. M<gyar-ucca 7/b.

3461
2 sióba, konyháé, kamarás lakás eladó.

Kórhaz-ucca 5 3460

_____ Lakás_____
Termény- és lisztüzlet 

forgalmas helyen más vállalat miatt áru« 
val, felszereléssel azonnal átadó. Esetleg 
más üzlet céljára is használható Hegke­
reséseket a kiadóhivatalba kérek .Ötlet* 
jeligére.

Egy bútorozott szoba kiadó, Csemete- 
ucca 3 406

Dj egy szoba, konyha, nagy udvarral, 
kerttel, esetleg istálló is, kiadó, Azonnal 
beköltözhető. Értekezni Erzsébet-ncca 
öl 415

Két kisebb bútorozott szoba — mellék­
helyiségek nélkül — azonnal kiadó. Cim 
a kiadóban 412

Egyszobás lakás bútorral albérletbe kiadó.
Kovács, Széchenyi-ucca 18 403

Csinosan bútorozott szoba intelligens úri 
ember részére kiadó. Homok-ucca 130.

411
Kttiönbej irata bútorozott szoba kiadó. — 

Varga.ucca 6 3510
Kiadó azonnal két uccai szoba, előszoba, 

konyha, mellékhelyiségekkel, Varga- 
ucca 27 3511

Különbéi árain bútorozott szooa ellátással 
kiadó. Ugyanott hízott sertésért hegy­
aljai bort adok Erzsébet-ucca 21 3522 

Olajütó 54 sz, egy szoba, konyha, jószág­
tartással, pír drb bútorral kiadó 3523

Egy üres szoba kiadó. Harsányi Gusztáv- 
ucca 20, Kovácsáé 3499

Fiatal nőtlen nagykereskedő elengáns bú­
torozni* szobát keres bútorral, vagy 
anélkül központban. Fizetve búzával 
vagy textiláruval. Cim a Tiszántúli ki­
adóban 3513

Sióba, konyha, speiz. fáskamarából álló 
lakásomat hozzátartozó két udvarral, 
nagy kerttel, ólakkal elcserélem városi 
szoba, konyha, speizból álló lakással. 
Csapókéit melletti Geréby télep, Fülöp- 
ucc» 10 3426

Elcserélném egy szoba, konyha, speizos 
lakásomat hasonlóval Csapó-uccai piac 
közelében. Disznótartás megengedve. 
Száj panos-uoca 25 3456

Külön bejárata uccai bútorozott szoba 1—2 
urnák kiadó. Erdősor 7 3441

Elcserélném főtérhez közel fekvő két kisebb 
szobából és tartozékaiból álló lakásom 
olyan hasonló, de nagyobb lakással, 
hol sertéstartás megvan engedve. Lehet 
közeli kertben is. Cim a Függetlennél, 

3520
2 szoba, konyha, kamara, 2000 négyszögöl 

földdel kiadó. Tégláskert, Létai ut 92.
3444

Kllönbejáratn bútorozott szeba kiadó. — 
Zöldfa-ucoa 12 3445

3 sióba, istállószin a Szoboszlói-uton 
üzletnek vagy lakásnak kiadó. Értekezni 
Homokkert, Szabó Kálmán-ucca 75 3448

Különbejáratn jól bútorozott szoba köz- 
pontoan kiadó, esetleg ellátással. Cím a 
kiadóban 3482

Ajánlat
& legolcsóbb cipők és bőrök beszerzési 

forrása kicsinyben és nagyban. Férfi- 
cipők 181.000 kor.-tól kezdve 235-ig. 
Vadászcipők és szandálok minden nagy­
ságban kaphatók Király ucca 5. szám 
alatti üzletben. 3C44

Postai fadobozok kaphatók különböző nagy­
ságban. Könyvnyomda, Piac 59.

fizv. tanárnő kitűnő kosztot adna azon 
magános urnák vagy úrnőnek, aki köz­
ponton lévő lakásából 2 modern szobát, 
konyhát részére átadna.

Gyümölcsfák, garantált elsőrendű, legki- 
válóbo fajokban, kisebb-nagyobb tételben 
kapható Szabó füvészkerti kertésznél, 
lerakat. Füvés'. kert-ucca 4 3310

FaihnFnlf Szentannapusztai szöllőte- 
rajUUl Un lepről(Vámospércs mellett) 

1923. évi Sylvani, Furmint és Nagy bur­
gundi, 1924. évi Kadarka, Eidei, Kövi­
dinka. Ezerjó, Kizling és Nagyburgi mi­
nőségekben hordónként vendéglősöknek 
és korcsmárosoknak eladó. Értekezhetni 
naponta délután 3—5 óráig Török Bá­
lint-ucca 18. földszint. 376

lágy Gyula Bikabérház József kir. herceg- 
ucca. Vállalok ruhahimzést, azsurozást, 
pikózást, zsebkendők azsurozását.gomb, 
készítést, kézimunka előfajzolást, mo- 
nogrammhimzést, 1397

Húsvéti kokadi bor 25 litertől feljebb li­
terenként 17000 boronáért kapható Szé­
chenyi-ucca 25. Weisznál. 3392

HUSI millió korona kamatra kiadó biztos 
fedezetre. Cim a kiadóban. 3361

Burgonya, elsőrendű minőségű házhoz 
szállítva, termelőnél, Piac-ucca 61, föld­
szint. ' 3389

Ujléta-vámospércs! saját termésű fajborok 
kisebb vagy nagyobb tételben bármikor 
kaphatók. 50 hl-en felüli vételnél 10 
százalék árengedmény. Debrecen, Kos­
suth-ucca 9. 1. e. 3375

Bor. saját termelés, az ismert minőségű 
bakaros literenként kapható vasárnapon­
ként, Poroszlay-nt 53. 8424

Derecskén "30. szám alatt 1 éves kis 
leányt jobb családba kiadnék örökbe.

3404 
8zöllSveSMŐ kapható több ezer. Fajtiszta- 

ság-rt szavatol Lefkovits Mór, Hajdu- 
sámson. 3405

loss» Bőaendorfer Genossenschaft zon­
gora április 1-től bérbe kiadó. Péterfia 
18 szám, Simonffynál. 3425

Szép Mosáncki alma jutányosán kapható 
Weisz Mendelné), Hatvan-n. 36 3417

Poloskairtást vállal felelősséggel legpon­
tosabban vidéken is Szűcs, Baross ucca 
1 szám 40t

Takarításért lakást adok tisztességes gyer­
mektelen házaspárnak, Darabos-ucca 7.

402 
Zongorázni tanítok kezdőket, haladókat, 

magyar nótákra is. Házhoz is elmegyek. 
Eötvös-acca 48 409

■Melynek, raktárnak 21 m hosszú. 5 m 
széles épület, házpadlás május 1-töl 
kiadó, Darabos ucca 17 3428

Bérbeadnám házamat, szoba, konyha, nyári 
konyha s mellékhelyiségekkel, villany­
világítással, 155 négyszögöles udvar, 
jóvizü kút, szőllő és gyümölcsfákkal, 
áfegtekinthető délelőtt 8-tól délután 4 ig. 
Dugovits Tilusz-ucca 12. — Értekezni 
ugyanott a déli órákban 3501
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Tamil ruhákat, kosztümöt, kabátot, gyer­
mekű hakat a legújabb divat szerint 
jutányosán készittk és alakitok. Leg­
újabb szabást tanítok. Trenkáné, Víg­
kedvű Mihály-ucca 25 3512

■as, garentá't sdagba 1000, szegfű 5000, 
koszorú felirattal 120000. Paczeltnél 3525

■Máit, vasalást kitünően végzek, házak­
hoz ajánlkozom. Cim a kiadóban 3526 

Imi tarnló leányok és fiú felvétetnek
Varjas Gusztávne'divattermében, Varga- 
ucca 1 3498

tengeri, elsörendö bécsi gyártmány, azon­
nal bérbeadó. Cim a kiadóban 3433 

30—35 milllé korona heti kamatra, arany 
és ékrzeifedezet mellett kiadó, Cim a 
Függetlennél 3527

tér. saját termelés, az ismert minőségű 
baka'os literenként kapható vasárnapon­
ként Poroszlay-ut 53 3431

íilethelyfeég lakással arornal átadó. —
Árpáu-te r 10 3432

KézpODtbaa. Kisvárdán két uccai helyiség 
üzletnek vagy irodának kiadó. Bővebbet 
Szent Arna-ucca 33, 2 ajtó 3488 

Áfádé műhelynek vagy lakásnak való hely.
Cim a kiadóban 3486

ljo«rozást, hímzést jutányosán vállalok.
Batna-ucca 13, keresztépület 3489 

Krnmpli föld részben kiadói — Ugyanott 
kender eladó, Jókai-ucca 22 3484

Takarékltihelyek — j*. olcsó — nagy 
választékban készen Biharinál. Mikióa- 
ucca 18 beszerezhető 3462

«01108 ruhákat készítek, házakhoz olcsón
megyek. Kovács Gyuláné, Közép ucca 12, 
Vargakert 3465

Frill tej naponta! állandó szállításra meg­
rendelhető Károly Ferenc József-ut 18 
és Zöldfa ucca 14/a 3468

lakéi dughagyma szavatossággal nagyban
is kapható. Ferenczy Lajos, Szécher yi-ut 

31 3479
2 millió koronát adok annak, ki engem 

egy ryugdijképes és segédtiszti vagy 
raktárnoki álláshoz juttat, — Leveleket 
,B listás segédtiszt* jeligére a kiadóba 

kerek 3451
lonciorél 10 hold föld lakás és istálló,

val tetméryerf kiadó, özv. Sallayné 
Erzsébet-ucca 69 3472

Kiadó ház régi városi legelő 182 szám 
jutányos árban 3478

■ásféléven felüli gyerekek tartását elvál­
lalom, Jókai-ucca 20, 2 ajtó 3457 

■ukulkálom és foglalkozás, mely bárki 
által sajat otíhonaban is folytatható, 
10 ezer koronás levélbélyeg csatolással 
oly egyének pontos lakhelyét kérem 
tudatni, kik legalább 2 mi Hóval rendel­
kezni és állandó keresetre óhajtanak 
szer tenni. Bővebb felvilágositlst nyvjt 
úgy helybelieknek, mint vidékieknek 
Pánit Vilmos kereskedő I. sz. főposta, 
Debrecen, postafiók 3483

Kemlósiy at 22. szőllő felesbe kiadó. — 
Értekezni Peterlia-ucca 78, délntán 
2—5-ig. 419

Songorabangoiáit elvállal Til Mihály, 
Kossuth-szálló 8530

Bérbeadóm 50 holdas bánki tanyámat 18 
hold vetéssel, 5 hold ondódi földet 
azonnal elfoglalható. Értekezés Nyom­
tató ucca 12 3533

Fébérhimiést, netcirunkát, gobelinképek 
készítését, villanyiampaernyő montíro­
ztál jutányosán vállalok, Görbe-ucca 1 

3531 
Molnár László fogtechnikus. léssel kir.

herceg ucca 8
Selejtes klrpli csipke olcsón kapható. — 

Pírts Bíla, Péterlia-ucea 34. Benyáts 
Emil, Péterfia ucca 11

Béplrást elvállalok, Simonffy-ucca 15. hátul 
az udvarban 3452

Keretek március 15 re gazdasezonyt vagy 
y házvezetőnőt, aki a főzést is vállalja és 
* egy jó szobalányt. Bogáthy Józsefné.

Nyírbogát. Szrbolcsmegye. 8395 
10 milliót koszt kzmatra keresek ingatlan 

fedezetre vagy kézizálogra. Cim Egyet­
értésnél 3378

Helyi ttgyaököt ki bor, sör és pálinka he­
lyi piacon ismert, azonnali belépésre ke­
resek, Széchenyi-u. 22. 3414

Független uii leányt ki juttatna megfelelő 
álláshoz. Ajánlatot „Könyvelfnő* jel­
igére Hajduföld kiadóhivatalához kér 416 

Trágyát veszek és háztól kihordatom. —
Címet Kossuth-ucca 9, házmesterhez 
kérem 390

Sürgésen keresek oki. tanítónőt falura, 
ki polgárira előkészít Fizetés megegye­
zés szerint. Levél ,Ba* Szentpíterszegre 
küldendő 3; 28

Kerlétl. aki szőllő, gyümölcsmunkálatok­
hoz ért, bizonyítványokkal jelentkezzék 
Széchenyi-ucca 13, 1. emelet. 3552 

Leánykát, 14 évest, játszótársnak gyermek­
nek, bejárónak felveszek. Márkus, Piae- 
UCC« 77. 3427

Társulnék, ke llő tőkém van. nőnek való 
foglalkozáshoz, Ajánlatokat kérek .Női 
társ* jeligére Egyetértéshez. 34.8 

Ügynököket részletfizésre való e’adásra 
tölvesz ingóságközvetitő. ref. püspöki 
béipa’ota. 3429

Varróleányt azonnal felveszek, ki önállóan 
dolgozik. Schreiber Adi if, Piac-ucca 19. 
szám. 3434

Pénriárnokl, raktárnoki vagy más bármi­
lyen bizalmi állást kaucióval vagy a 
nélkül keres ,B* liS'ás tisztviselő. Cim 

a kiadóban. 3435
Keres úri ember különbejáratu uccai bú­

torozott szobát, úri helyen ebéd , va­
csorával. Ajánlatot Egyetértés kiadóhi­
vatalába .Tisztviselő* címre kér. 3436 

Keresek egy szoba, konyhát magas lelé- 
pesért, .esetleg e?y uj szekér famunká­
ért. Hatvan-ucca 19, Steiner Béla 3504 

Vargakerti lerakatunkhoz közel lakó óva- 
dekképes elárusitónő felvétetik. Korona 
kenyérgyár, Bethlen ucca 23 3521

390

3429

Fajbor 23-24 évi magaeíokn. 50 M a 
legalacsonyabb napi áron kis lé elekben 
Is. 8 máisa Mára* gyertyán!« eladó. — 
Arany János ucca 30

Ondódon, Veréb-düllőben, a 7. km-nél el­
adó 3-4 hold föld. Értekezni 
nyi 17. ügyvédi iroda. 214

Eladó Hajdusámson—Debrecen határban 5 
magyar hold föld. Cim a Hajduföld ki* 
adó)ában. 4-

Eladó 14 kát hold tanyás birtok. Darabos­
uk a 50. 422

Eladó ház. — 6 lakás, 2 udvar. — Vevő 
azonnal elfogulhat 3, esetleg 5 szobás 
nri lakást Értekezhetni Szentanna ucca 
42. tulajdonosnál. 424

Wertheim sxekrény eladó jutányosán - 
majdnem uj Szenti nna 42. 4 o

Eladó, Ondódon, Fáy-düllőben 7 hold föld.
Cim Teleki-ucca 72. 418

Eladó sürgősen és olcsó áron a Pereces- 
ucca 7- és Maróihy Gyöigy-ucca 18. 
számú ház, négyszobís bekötözhető 
lakással. 3519

28 éves éves vendéglő házzal együtt e’- 
adó, azonnal e foglalható, 3524

20 HP 4 hengeres és 6 HP benzinmotor 
eladó, Barna ucca 14. Fehér. 3475 

Eladó Rotter-ucca 14 számú családi ház,
2 rendbeli lakással. Vétel esetén 2 szo­
bás lakás átadó. Czigler József, Rotter- 
écca 14 3476

Snmin!kerek& hintó és sárga Eszterházy 
kocsi eladó. Hatvan ucca 4. 3407

Faragéit hálószoba bútor sürgősen, olcsón
eladó. Megtekinthető délelőtt. Bundi u.
8. szám. 3408

Ócska ablakok, ajtók és vaskályhák jutá­
nyosán eladó. Alföldi Takarékpénztár 
Raktár Vállalata, Pesti-ucca 2. 3416

Eladó többféle féderes kocsik és kocsi­
szekrények, kerekek. Nagy Imre, Pesti- 
ucca 7. 3419

Eladó Varga-kert, Közép-ucca 12 számú 
ház. 3 szobás alápincézett lakás, nagy 
udvarral, földdel is elcserélem 410 

Eladó három finom férfiöltöny, több nadrág 
és egy átmeneti kabát. Kandia ucca 15. 
kereszlépület 4'8

GUMMI KÁBÁTOK!
óriási választékban 300 000, koronától feljebb pj ■

GRUNFELD AbOLF ÉS TÁRSA Klstemplom mellett,GRUNFELD

Zongora rövid bécsi gyártmány, nagy011 
jO hangú, eladó. Erőse Lajos-ucca 15 

3437
Hsekréiy, íróasztal, kényelmes fotelek 

asztalka székekkel clesón eladó.Kossuihl 
ucca 73. 34*4

Eladó 375 négyszögöl területtel biró vá- 
rosban epy 3 srobás úri lakás pékség, 

gél, posztókereskedéssel. Istálló, öl, hiz­
laló, pince, bolthe yiség villanyvilági, 
lássál, azonnal beköltözsető más válla 
lat miatt eladó. Cim Derecske, Sink» 
Béla. 34f8

Eladó a Vötösmarthy-ucca 2, számú ház, 
beköltözhető lakással. Istálló, disznóól

3500
Eladó sz< ba konyha, speiz, minden mel­

léképülettel és 300 négyzetméter föld 
azonnali beköltözéssel. Vályi Nagy 
Gusztáv-ucca 17. szám. 349g

Egy nagybőgő eladó. Ajtó-ucca 3? 3597 
Kerekes telep, G^za-ucca 32 számú ház 

15 kvadrat földdel, két hosszú nyárfa 
és erős talyiga eladó 35(g

Eladó 2 éves elsőrendű gyökérré izőllő- 
vessző és 12 éves uj csertégla, Rákóczi- 
ucca 38 3455

Eladók Kátmalom-ucca 3—14, Csonka-ucca 
15 számú házak, Fancsikán f6, Ujföl- 
dön 10, Ondódon 4 hold szántóföldek. 
Értekezni lehet Kétmaloin-ucca 3 344o

Eladó szivattyús kút csővel, esetleg tég­
lával, Zöldfa-ucca 12. 3442

Eladó szántóeke, talyiga, jó kapáló gép 
Aponyi-ucca 36. 3443

Eladó Fancsikán 50 q anyasséna, 80 q 
cukorrépa, mázsája 30,000. Értekezni 
Nap ucca 1. szám. 3517

Deaskabódé cserepes, 250 kg-os mázsa 
sulyokkal, szabadon futó bicikli eladó. 
Kígyó ucca 4. 3518.

Eladó Kút ucca 62 számú ház, 3 szoba, 
3 konyha, éléskamra, azonnal beköltöz­
hető 3480

Eladó Csapókért, Kisfaludy-ucca 36 számú 
ház, 2 szcba, 2 konyha, nyári konyha, 
kamara, mellékhelyiségekkel. 350 négy­
szögöl gyümölcsössel 3481

Eladó háló telebutor, Erzsébct-ucoa 93 
3482-

Villaaymetor, szalagfűrész, Abriktgyalu 
három évig bérmentes helyiyel eladó. 
Külön is, Cim a kiadóban. 3487
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Ha kositkfilcsSnöket — kétszázezertfl — 
bankóktól magasabb kamatra felveszek. 
Cím a kiadeban.

Matt bármily mennyiségben ven kínyv- 
nyomda Plae 59.

ládegei és fényezőtanoncok jó fizetéssel 
felvetetnek Gebauer fémárugyátnál. 

Ho« okkert, Hiducca 13 3307
Petitet német-magyar gép* és gyorsirónő 

többéves praxissal állást keres. .Biztos 
exfeter.cia* Egyetértéshnz. 3331

állasáé szőnyegjavitásra gyakorlott mun­
kásokat felvesz KeletmagyatországiSzb- 
nyegdzem Cegléd-u- 16. 2825

Tanlék fizetéssel felvétetnek Füszerkeres- 
kedelaü Részvénytársaságnál, Piac ucca 
41. 3352

Mnyée keret tetik egy holdas földre, közel 
a városhoz, Varga ncca 25 3508

FehérnemUvarróleanyok, tannlóleá- 
nynk felvétetnek Komárominé füzoszalon- 
jóban, Kossuth ucca 11 3466

Cukrásssegéd felvételik. Farkas, Hatvan- 
ucca 55 3514

Kifutó felvétetik. Farkas, Hatvan-utca 55 
3515 

ügyes fiú cipésztanu'ónak fizetéssel fel­
vetítik. Cz na, Cegléd.ucca 9 351'9

légvételre keresek jókarban levő katika- 
hájós női varrógépet, Mester-ucca 44.

3516 
Vincellért felfogadok március lő re. Jerikó- 

ucca 45 3477
Soffór és szerelő külföldi ismeretséggel ál­

lást keres. Cim Széchenyi-ucca 5u. Bá­
dogosüzlet. 3502

firamofont veszek rosszat is, lemezekkel.
József kir. her. u. 65., 5. ajtó.

Fodrászsegéd, jó munkás.
töfi-tér 6 Bukovits.

Szakképzett pintér állást 
ban, Cim Boldogkert. 
16. sz,

Bgy jó családból való fiút osizmadiatar.u- 
lót felvesz. Nagy, Meszena u. 4. 3473

Pénztáruoknöi állást keres, gyógyszertárban 
volt alkalmazva. Cim a kiadóban. 3449 

Eladó keleti szőnyegek, brillíáns. disztár. 
gyak, képek, stb, Borsod —miskolci rész- 
venzek, porcellánok, ingaóra, Kossuth- 
noca 61. I. e. 3439

■oterkerékpár. 2 személyes oldalnléses, 
eladó. Vígkedvű Mihály-u 10. 344,'

Eladó tokkal 190x100 cm. méterü. Bérczi- 
nyi-n. 38. 3446

Tengeri eladó. Vár ucca 4. 3403

3454 
felvétettk. Pe- 

3497 
keres uradalom- 

Egyletkert ucca 
8438

Eladás

Nyomatott a

ÁZ István ul 26. és 28. szám alatti 3400 
négyszögöl gyümölcsödért részletekben 
is eladó. Széchényi-ut (kert) 21. 252

■agyszepesen 6 hold elsőosztályu szántó­
föld eladó. Értekezni Arany János-ncca 
44 394

Eladó 40 mázsa cukorrépa, Bujdoeó-ucca 
52, Homokkert 495

Kismacson, a Dragota féle birtokból 18 és 
2o hóid eisőosztáiyu föld részletekben is 
előnyösen eladó dr Pécsy ügyvédnél, 
Werbőczy-u 2, 3358

Eladó 5 öl tölgy hasábfa ölenként 680000 
koronáért. Varga-u. 11. 399

500 katasztrális holdas szabolcsi birtok, 
Debrecent.! 18. vasútállomástól 3 kilo­
méternyire haszonbérbeadó. Bővebbet 
Deák Ferenc ruca 6. szám. Ügyvédi iro­
dában. 3393

Zongora, használt, Jjóhangu eladó, Arany 
János-ucca 34 417

Eladó 10 darab teljesen uj elsőrendűen 
készített zsaluzott, fugolt, festett 42-es 
vándorkaptár-forgók, 10 pár vasalás 
42-es vándorka piaihoz, 4 darab 42-es 
gyámo) berendezve vángorlásra, szintén 
zsaluzoit, fugo t, festett 2 elsőrendű 
42-es család, 1 gyengébb 42 es család, 
fiatal anyákkal, méze bőven, csak egy 
tételben vehető meg. — Megtekinthető 
csütörtök délután. Cím a Hajduföld ki- 
adohivataiáb n 40U

Jókarban lévő 6-os eke jutányosán eladó.
Teieíy ucca o9. 3491

Tónkért Smai Miklós ncca 9. szánni szőlő 
eladó. Felvilágosítás 7. alatt. 3469

Eladó 2000 ócska tégla, 1 szivattyús knt, 
Zápolya-ucca 19. 3467

Cséplögarnitura 4 HP petroleum motor 
cséplővel, belső felszereléssel, uj szij­
jal 60 q és egy darab ajtó tokkal. 3453 

8-as cséplögarnitura felszerelésen! eladó.
Kocsis Sandor, kovácsmester. 3470 

Eladó Mester-ucca 14. számú modern ház.
Értekezni Mester-utca 11. 3474

Hálósiobabntor complett teljesen uj olcsón 
eladó. Apaffy-ucca 16. 3450

Eladó Te'eki-ucca 12. számú ház, azon­
nal beköltözhető, Fancsikán 18 ho'd 
tanyával együtt, érdeklődni Teleki-ucca 
12. szám. 3452

Eladó Hajdú böszörményben a 914-a. számú 
ház korcsma- és füszerüzlettel, két 
szoba, konyha, pince és mellékhelyiség­
gel. 914-b. számú több raktárhelyiség­
gel. mely kevés renoválással lakásnak 
is használható, külön-külön vagy együtt 

___ Értekezni lehet ugyanott, 3430

Varga Ilona iparmüvésznő műterme 
Batthyány ucca 1. Művészi munkák. 
Olcsó árak. 414

Elveszett vizsla szálkás szőrű barna, szürke 
foltos szuka. Megtaláló jutalom ellené­
ben adja le Szent Anna-ucca 66 szám 
alá. Telefon 286 41$

Elveszett 5-én este 6—7 óra között a 
Király uccátói Werböczy-uccáig egy 
teke e szoknya, mivel egy szegény ta­
nítónő vesztette el, a megtaláló könyö­
rüljön rajta és Király-ucca 5 sz,. I. em. 
varrodába hozza vissza 3165

Magyar Nemzeti Könyv- eö LapaiauovaiuUk «yoatdapbati Deoieceu, Jf'erouc
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